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Krisztus nyomában





„Aki utánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye föl keresztjét mindennap, és kövessen engem!” (Lk 8,23)





Ne gondold, hogy mert a világban jársz-kelsz, nyugodtan megnézhetsz minden plakátot, és válogatás nélkül megvehetsz bármilyen kiadványt az újságárasnál vagy a könyvesboltban!


Ne hidd, hogy mert a világban élsz, teljesen azonosulhatsz a világ életstílusával: könnyû kis tapasztalatok, erkölcstelenség, abortusz, válás, gyûlölet, erõszak, lopás!


Nem, nem. Igaz, a világban vagy; ki vonná kétségbe? De keresztény vagy: tehát nem e világból való. És ez lényeges különbség. Nem azok közé tartozol, akik e világ dolgaival táplálkoznak. Neked arra kell figyelned, amit a benned élõ Isten hangja mond. Ez a hang minden ember szívében szól, s ha hallgatsz rá, bevezet abba az országba, mely nem e világból való, s melyet az igazi szeretet, az igazságosság, a tisztaság, a szelídség, a szegénység és az önuralom jellemez.


Miért válik sok fiatal a keleti vallások követõjévé ahhoz, hogy egy kis csendet találjon, és felfedezze bizonyos nagy filozófusok titkát, akikbõl – mivel hosszú idõn át gyakorolták az önmegtagadást – gyakran olyan szeretet árad, ami lenyûgözi mindazokat, akikkel kapcsolatba kerülnek?


Természetes reakció ez a világ zajára, a bennünk és körülöttünk uralkodó zûrzavarra, mely nem ad lehetõséget arra, hogy csendben legyünk és meghalljuk Isten hangját.


De hát miért kellene Indiába menni, amikor Krisztus már kétezer évvel ezelõtt azt mondta neked: Tagadd meg magad… tagadd meg magad!


A világ, mint egy megáradt folyó, sodor magával, és neked az árral szemben kell úsznod. A világ a keresztény számára egy áthatolhatatlan, sûrû erdõ, ahol jól meg kel nézned, hová lépsz. S hová kell lépned? Magának Krisztusnak a nyomaiban kell haladnod, melyeket akkor hagyott itt, amikor a földön járt. Ezek pedig az Õ igéi. És Õ ma újra ezt ismétli neked:





„Aki utánam akar jönni, tagadja meg magát…”





Lehet, hogy emiatt megvetésben, meg nem értésben, rágalmazásban lesz részed, vagy gúny tárgya leszel; elõfordulhat az is, hogy kiközösítenek. Szavai arra hívnak, hogy esetleg veszítsd el az emberek megbecsülését, és szakíts a divatos kereszténységgel.


Sõt Jézus még ennél is többet kér:





„… vegye föl keresztjét mindennap, és kövessen engem!”





Akarod vagy nem, a fájdalom megkeseríti minden ember életét. A tiédet is. Nap mint nap érnek kisebb-nagyobb fájdalmak.


El akarod hárítani õket? Lázadsz ellenük? Zúgolódást váltanak ki belõled? Akkor nem vagy keresztény.


A keresztény – ha könnyek között is, de – szereti a keresztet, a fájdalmat, mert tisztában van az értékével. Nem véletlen, hogy Isten a rendelkezésére álló számos eszköz közül éppen a fájdalmat választotta az emberiség megmentésére.


De Õ – ezt ne felejtsd el –, miután hordozta a keresztet, melyre felfeszítették, feltámadt.


A te sorsod is a feltámadás, ha nem veted meg, hanem szeretettel fogadod a hétköznapi életbõl és a kereszténység következetes élésébõl fakadó kereszteket.


Meg fogod tapasztalni, hogy a kereszt már itt a földön egy soha nem tapasztalt öröm forrása; növekedni fogsz a lelki életben: Isten Országa egyre szilárdabb lesz benned, a külvilág pedig fokozatosan elveszíti jentõségét számodra, s olyannak tûnik majd, mint egy kártyavár. És többé nem irigyelsz senkit.


Akkor valóban Krisztus követõjének nevezheted magad:





„Aki utánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye föl keresztjét mindennap, és kövessen engem!”





Így majd te is – amint Krisztus, akit követtél – fény és szeretetír leszel a mai emberiség végtelen sok kínzó sebére.
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