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„Mert letekintett alázatos szolgálójára.” (Lk 1,48)





„Mert letekintett alázatos szolgálójára.”


Tudod, hogy az evangéliumnak melyik részében található ez a mondat? Tudod, hogy kitõl származik? Bizonyosan igen.


Mária közel áll az emberek szívéhez, tehát a te szívedhez is: úgy közeledett hozzánk, ahogy csak egy édesanya képes. Ezeket a szavakat akkor ejtette ki, mikor unokatestvére, Erzsébet elõtt Istennek Magnifikátot, dicsõítõ éneket zengett, mely e szavakkal kezdõdik:


„Lelkem magasztalja az Urat,�és szívem ujjong megváltó Istenemben,�mert letekintett alázatos szolgálójára.” (Lk 1,46-48)





„Mert letekintett alázatos szolgálójára.”





Az Ószövetség is használja azt a kifejezést, hogy Isten „letekint”. Ez a szó Isten tevékeny szeretetére utal, aki segíteni akar övéinek. Máriára is letekint, hogy megválthassa az emberiséget.


„Alázatos” azt jelenti: kicsiny, semmit érõ, jelentéktelen; és ez a feltétele annak, hogy valaki Isten „szolgálója” lehessen.





„Mert letekintett alázatos szolgálójára.”





De miért tekintett le Isten Máriára? Azért, hogy kiválassza ezt a fiatal lányt a világ összes teremtménye közül, és egy képtelenségnek tûnõ feladatot bízzon rá: legyen Isten Fiának, a Fiúistennek, Jézusnak az édesanyja.


S ha Máriának ez volt a sorsa, akkor Isten valamiképpen minden emberre „letekint”. Különben Jézus nem mondhatná mindannyiunknak azokat a megható szavakat: „Nektek minden szál hajatokat számon tartják.” (Mt 10,30)


Igen, Isten rád is „letekint”. Nagyszerû történetet talált ki számodra, és csodálatos tervet készített az életedrõl.


S ennek a történetnek úgy lehetsz fõszereplõje, akkor tudod megvalósítani a rólad készült tervet, ha minden nap, minden pillanatban – ahogy Mária – teljesíted Isten akaratát.





„Mert letekintett alázatos szolgálójára.”





Lagrange francia teológus szerint Mária itt nem beszél az alázatosságról, hanem éli azt.


Istennel szemben a legtökéletesebb magatartást tanúsítja. Megmutatja, hogyan kell viszonyulnia a teremtménynek Istenhez; mi a legésszerûbb, legmegfelelõbb, a hitet leginkább kifejezõ magatartás.


Talán nem logikus, hogy úgy állunk ég és föld Ura, a Világegyetem teremtõje elõtt, hogy teljesen nyitottak vagyunk szavaira, és egészen a rendelkezésére bocsátjuk magunkat tökéletesen tudatában lévén kicsinységünknek?


Mária ezt teszi, s magatartásával a lehetõ leghatékonyabban segíti elõ Isten mûködését.


Mivel Mária ennyire tökéletes, példakép minden keresztény számára. Te is – mint minden hívõ – olyan mértékben leszel fõszereplõ Isten rólad alkotott tervének megvalósításában, amilyen mértékben meghalsz önmagadnak, és hagyod, hogy Isten mûködjön benned.





„Mert letekintett alázatos szolgálójára.”





Isten különösen szereti azokat, akiket a világ félreállít, megvet, jelentéktelennek tart. Rajtuk keresztül mutatja meg hatalmát.


Azt olvassuk ugyanis: „Isten azt választotta ki, ami a világ szemében gyönge, hogy megszégyenítse az erõseket, s ami a világ elõtt közönséges és megvetett, azt választotta ki az Isten, a semminek látszókat…” (1Kor 1,27-28)


Ilyen az az Isten, akiben mi hiszünk. Nem fél attól, hogy elhomályosul nagysága, ha a gyengék, védtelenek és szegények pártjára áll. A mi Istenünk olyan Isten, aki széttör mindent, ami biztonságnak, erõnek, támasznak tûnik, mint például a gazdagság és a megbecsülés.


Õ az egyszerûeket részesíti elõnyben. Amit Máriával tett, általában azt teszi azokkal is, akik az emberiség jótevõiként vagy az Õ üzenetének hirdetõiként beírták nevüket a történelembe. Az evangélium tanúságtevõirõl beszélek.


Honnan hívta meg apostolait? Honnan az ars-i plébánost, Merici Angélát, Porresi Mártont, Maximilian Kolbét?


Ez az Isten a hívõk reménysége, különösen azoké, akik úgy érzik, szinte agyonnyomja és tehetetlenné teszi õket a világ, ahol a hatalomvágy, a konzumizmus és a társadalmi méreteket öltõ igazságtalanság uralkodik.


Földmûves, munkás, halász, egyszerû háziasszony, szerény alkalmazott vagy? Szegénységben élsz, jelentéktelen ember vagy, egyszerû családból származol, még gyermek vagy?


Örülj, mert Isten rokonszenvet érez irántad!


Gazdag vagy, kezedben tartod egy ország sorsát, nemesi családból származol, fontos társadalmi pozíciót töltesz be?


Válj lélekben szegénnyé, egyszerûvé, alázatossá, hogy Isten ne legyen távol tõled!


Isten akkor „tekint le” rád, ha hasonlítasz Máriára. Õ ugyanis „letekintett alázatos szolgálójára.”





Chiara Lubich


