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Hit a Szentlélek erejében





„… ha lélekkel megölitek a test cselekedeteit, élni fogtok.” (Róm 8,13)





A rómaiakhoz írt levél nyolcadik fejezetében Szent Pál bemutatja a Szentlélek bennünk fakadó különbözõ gyümölcseit. A Szentlélek az a nagy ajándék, melyet Jézus kért az Atyától: „Én pedig kérni fogom az Atyát, és más Vigasztalót ad nektek …, aki mindörökké veletek marad.” (Jn 14,16)


Õ – mivel Jézus Lelke – megérteti velünk Jézus szavait, és képessé tesz arra, hogy éljük õket, erõt ad, hogy a „régi ember” minden jellegzetes csábítását le tudjuk gyõzni önmagunkban. Sõt, a Szentlélek magának Jézusnak az életében részesít bennünket; az Õ örömével, belsõ szabadságával ajándékoz meg. Azzal a szabadsággal, mely által a jót tesszük, és úgy szeretünk, ahogy Õ szeretett.


A „test” szót Szent Pál rosszra hajló természetünk megnevezésére használja. A Szentlélek segítsége nélkül elkerülhetetlenül olyan vágyak rabjaivá válunk, melyek a bûnhöz, a lelki halálhoz vezetnek. Ezekkel szemben Jézus szavai gyakran megvalósíthatatlannak, sõt egyenesen abszurdnak tûnnek.


Ami azonban – gyengeségénél fogva – lehetetlen volna az ember számára, azt Jézus lehetségessé tette Lelkének odaajándékozása által.





„… ha lélekkel megölitek a test cselekedeteit, élni fogtok.”





De hát hogyan gyõzedelmeskedhet a Szentlélek egoista hajlamaink fölött? Mindenekelõtt úgy, hogy hisszük: Õ jelen van bennünk.


Természetesen ez a hit nem merülhet ki abban, hogy passzívan ráhagyatkozunk, és arra várunk, hogy Õ automatikusan cselekedjék bennünk.


A Szentléleknek szüksége van a mi együttmûködésünkre: próbáljuk életre váltani Jézus igéit, szálljunk szembe önmagunkkal és korunk mentalitásával! Egyszóval tegyük meg a saját részünket, tudva, hogy az õ kegyelme biztosan nem fog cserbenhagyni minket!





„… ha lélekkel megölitek a test cselekedeteit, élni fogtok.”





Hogyan fogjuk tehát élni ezeket a szavakat? Ez az ige elõször is arra hív meg bennünket, hogy alaposan vizsgáljuk meg egész életünket.


A minket körülvevõ világ egyik legmegdöbbentõbb vonása például az, hogy a keresztény élet értéke sokak szemében erõsen csökkent. Az a kulturális környezet, melyben élünk, mely az Evangéliumtól nagyon távol esõ életideált állít elénk, bennünket, keresztényeket is befolyásol. Ennek könnyen az lehet a következménye, hogy mi is felhígítjuk, kevésbé vesszük komolyan Jézus szavait, fõleg azokat, melyek arra szólítanak fel, hogy harcoljunk a „test cselekedetei” ellen. A természetelvûség és a megalkuvás kísértése állandóan ostromol bennünket, és olyan csábító erõvel hat ránk, mint eddig még soha.


S mi születik ebbõl? Egy olyan látszatkereszténység, mely sem befolyásolni, sem megváltoztatni nem képes a világot.


Ez pedig alapvetõen annak a következménye, hogy tudatosan visszautasítjuk a bennünk élõ Szentlelket. Nem, vagy csak alig hiszünk átformáló erejében.


Törekedjünk tehát arra, hogy kompromisszumok nélkül kövessük Jézus tanítását; tettekkel bizonyítsuk, hogy az a Szentlélek erejével megvalósítható, és mutassuk meg, hogy egyedül Jézusban találjuk meg az örömöt, a szabadságot és az igazi életet!
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