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Érdek nélküli szeretet…





„Adjatok, és adnak majd nektek is: jó, tömött, megrázott és túlcsorduló mértékkel mérnek öletekbe.” (Lk 6, 38)





Elõfordult már, hogy ajándékot kaptál egy barátodtól és szeretted volna viszonozni? S nem annyira azért, hogy leródd tartozásodat, mint inkább igazi, hálás szeretetbõl? Biztosan igen. Ha te ezt tapasztalod, elképzelheted, hogy Isten, aki a Szeretet, mennyivel inkább így érez. Mindig viszonoz minden ajándékot, amit az Õ nevében adunk felebarátainknak. Az igazi keresztények nagyon gyakran megtapasztalják ezt. Mégis minden alkalommal meglepetést jelent számukra. Az ember ugyanis sohasem szokik hozzá Isten találékonyságához. Ezer meg ezer példát említhetnék, sõt könyvet írhatnék ezzel kapcsolatban.


„A Mozgalom elsõ éveiben történt. Igen késõre járt, amikor Róma egyik szuterén lakásában néhány lány – akik élni akarták az Evangéliumot – jó éjszakát kívánt egymásnak és nyugovóra tért. Valaki csengetett. Vajon ki lehet az? Egy férfi állt az ajtóban rémülten, kétségbeesetten. Elmondta, hogy másnap családjával együtt ki kell költöznie a lakásból, mert nem tudja kifizetni a lakbért. A lányok egymásra néznek, nem szólnak egy szót sem, de mindannyian egyetértenek: kiveszik a fiókból fizetésük maradékát, és gondolkodás nélkül az egészet odaadják a férfinak. Azon az éjszakán boldogan aludtak: valaki más majd gondoskodik róluk.


Még alig hajnalodott, amikor megszólalt a telefon. »Hamarosan ott leszek egy taxival« –mondta az említett férfi a telefon másik végén. A lányok meglepõdtek a taxi szó hallatára és várták a vendéget, akinek arcáról le lehetett olvasni, hogy történt valami: »Tegnap, alighogy hazaértem – meséli –, megtudtam, hogy egy olyan örökséghez jutottam, amirõl el sem tudtam képzelni, hogy meg fogom kapni. A szívem azt súgta, hogy felezzem meg veletek.« Az összeg pontosan duplája volt annak, amit nagylelkûen neki ajándékoztunk.”





„Adjatok, és adnak majd nektek is: jó, tömött, megrázott és túlcsorduló mértékkel mérnek öletekbe.”





Te is tapasztaltál már hasonlót?


Ha nem, akkor jusson eszedbe, hogy érdek nélkül kell ajándékot adnod mindenkinek, aki kér tõled, anélkül, hogy viszonzást remélnél!


Próbáld ki! De ne azért, hogy lásd az eredményt, hanem Isten iránti szeretetbõl. Erre azt válaszolhatod: De hát nincs semmim. Ez nem igaz. Ha akarjuk, igazi kincseket fedezhetünk fel: ajándékozhatjuk szabadidõnket, szívünk szeretetét, mosolyunkat, tanácsainkat, kultúránkat, békénket, szavainkat, melyekkel meggyõzhetjük azokat, akiknek van, hogy adjanak azoknak, akiknek nincs…


Jó, jó, de nem tudom, kinek adjak. – Ha ez a kérdés, nézz körül: emlékszel arra a kórházban fekvõ betegre; arra az özvegyasszonyra, aki mindig egyedül van; a társadra, akinek kedvét szegték az iskolai kudarcok; arra a munkanélküli fiatalemberre, aki mindig szomorú; a testvéredre, aki segítségre szorul; a börtönben lévõ barátodra; s a munkáját még oly bizonytalanul végzõ, kezdõ szakemberre? Õk azok, akikben Krisztus vár rád.


Végy fel egy új keresztény magatartást, melyet teljesen átitat az Evangélium; melyet a nyitottság jellemez!


Mondj le arról, hogy a földi javakban keresd biztonságodat, és hagyatkozz Istenre! Belé vetett hitedet még inkább megerõsítik majd azok az ajándékok, melyekkel viszonzásul el fog halmozni.


Természetesen Isten nem azért viselkedik így, hogy gazdaggá tegyen bennünket, hanem azért, hogy a többiek – látva az apró csodákat, melyek akkor történnek velünk, ha adunk – hasonlóképpen cselekedjenek. Azért tesz így, mert minél többet birtokolunk, annál többet adhatunk; azért, hogy Isten javainak hûséges kezelõiként gondoskodjunk a vagyonközösség folyamatosságáról, hogy rólunk is azt mondhassák, amit az elsõ jeruzsálemi közösségrõl: nem volt köztük szegény. Nem gondolod, hogy már ezzel biztos lelki hátteret teremtesz annak a társadalmi forradalomnak a megvalósulásához, melyre a világ vár?


„Adjatok, és adnak majd nektek is.” Bizonyos, hogy Jézus fõleg arra a jutalomra céloz, amelyet majd a Mennyországban fogunk kapni, de mindaz, ami ezen a földön történik velünk, már része és garanciája ennek a jutalomnak.
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