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Én Uram, én Istenem…





„Boldog, aki nem lát, és mégis hisz.” (Jn 20,29)





Ezt a mondatot János evangéliumának vége felé olvashatod. Talán emlékszel rá, hogy Jézus Tamáshoz, ahhoz az apostolhoz fordult ezekkel a szavakkal, aki nem volt jelen, amikor a feltámadt Mester elõször jelent meg tanítványainak. Azok így fogadták Tamást: „Láttuk az Urat”(Jn 20,25). Õ azonban kételkedett, és ezt válaszolta: „Hacsak nem látom kezén a szegek nyomát… nem hiszem.” (Jn 20,25)


Tamás megtestesítõje mindazoknak, akik – hozzá hasonlóan – nem közvetlenül Jézustól értesültek a feltámadásról, hanem az apostolok tanúságtétele által. Gyakorlatilag azokat a nemzedékeket képviseli, akik Jézus után születtek, s ezért hitük nem a látásból fakad.


Amikor Jézus errõl a boldogságról beszél, hozzád és mindannyiunkhoz szól, akik hiszünk az Evangéliumban:





„Boldog, aki nem lát, és mégis hisz.”





Tamás abban a szerencsés helyzetben van, hogy késõbb láthatja Jézust. Az a hivatása, hogy apostola legyen, és mint szemtanú tegyen tanúságot a történtekrõl. Annyira nagy hatással volt rá a feltámadott Jézussal való találkozás, hogy megerõsödött a hite, és többé nem volt szüksége bizonyítékokra. S akkor feltörnek lelkébõl azok a csodálatos szavak, melyekbõl világosan kiderül, mennyire mélységesen megértette, ki is valójában Jézus: „Én Uram, én Istenem!” (Jn 20,28)





„Boldog, aki nem lát, és mégis hisz.”





Vajon mire akar megtanítani téged Jézus ezekkel a szavakkal? Azt a meggyõzõdést szeretné elültetni benned és minden emberben, aki nem az Õ korában élt, hogy ugyanaz a valóság van a birtokában, mint az apostoloknak.


Jézus el akarja mondani neked, hogy nem vagy hátrányos helyzetben azokhoz képest, akik látták Õt. Hiszen van hited, ami által – azt mondhatnánk – új módon „látod” Jézust. Hited révén közel kerülhetsz Hozzá, teljesen megértheted õt, találkozhatsz Vele szíved legmélyén. A hit által felfedezheted Jézust a testvérek között, akik egyek az Õ nevében (vö.: Mt 18,20); vagy Egyházában, ahol jelen van. Hited tanúságtételen alapszik, amit a századok során azok közvetítettek számodra, akik saját szemükkel láthatták Jézust. S bár sok évszázad eltelt, te mégsem vagy messze Tõle.


Jézus egyébként, mielõtt visszatért az Atyához, imádkozott övéiért, akiket a világban hagyott: tehát megemlékezett rólad is. „De nemcsak értük könyörgök – mondta –, hanem azokért is, akik szavukra hinni fognak bennem.” (Jn 17,20)





„Boldog, aki nem lát, és mégis hisz.”





Jézus e szavai meghívást is jelentenek számodra, hogy élõbbé tedd hitedet, és ne várj megerõsítést vagy jeleket ahhoz, hogy elõre haladj a lelki életben; hogy ne kételkedj Krisztusban, aki jelen van életedben és a történelemben akkor is, ha távol érzed Õt magadtól. Szavaival azt szeretné elérni, hogy élõ hittel és bizalommal hagyatkozz Istenre. Azt akarja, hogy nehéz helyzetekben és képtelennek tûnõ körülmények között is higgy a szeretetében.





„Boldog, aki nem lát, és mégis hisz.”





Jézus e szavai végül arra is meghívnak, hogy ne zárkózz be kicsinyes emberi logikádba, és ne hagyd, hogy a racionalizmus korlátokat állítson eléd; szavai meghívnak arra, hogy elfogadd mindazt, ami túlmutat rajtad, vagyis a hit nagy igazságait: Isten, Krisztus és a feltámadás misztériumát.
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