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„Virrasszatok tehát, mert nem ismeritek sem a napot, sem az órát.” (Mt 25,13)





Ezzel az igével zárul az okos és balga szüzekrõl szóló példabeszéd, mely arra figyelmeztet, hogy virrasszunk; meghív arra, hogy a Jézussal való találkozásra várva jól használjuk ki a jelent, felismerve Õt mindig, amikor megérkezik.


A kulcs, mely segít megérteni és élni ezt az igét: a szeretet.


Lámpásaink olaja a szeretet, a Jegyes pedig Jézus, aki mindig, minden pillanatban eljön hozzánk az akaratában, ami – tûnjön bár szomorúnak vagy szépnek – valójában Õ maga, az Õ szeretete.


Csak akkor fogjuk tudni felismerni Õt és elébe menni, ha a szeretetben vagyunk. S hogyan lehetünk mindig a szeretetben? Úgy, hogy éljük a jelen pillanatot, jól téve az apró dolgokat és mindazt, amit Isten kér tõlünk az élet különbözõ helyzeteiben.


Aki éli a jelent, az türelmes, állhatatos, szelíd, szegény, tiszta és irgalmas, mivel a legnemesebb, legigazibb szeretet van a szívében.





„Virrasszatok tehát, mert nem ismeritek sem a napot, sem az órát.”





Akkor virrasztunk, akkor vagyunk lelkileg éberek, ha mindig élõ bennünk a felebarát iránti szeretet; ha a felebarátainkkal való minden kapcsolatban alkalmat látunk arra, hogy éljük az irgalmasság cselekedeteit.


Akármi is a feladatunk, a világban: legyünk bár édesapák vagy édesanyák, földmûvesek vagy alkalmazottak, képviselõk vagy államfõk, diákok vagy munkások, a nap folyamán állandóan közvetett vagy közvetlen lehetõségünk nyílik arra, hogy jóllakassuk az éhezõket, tanítsuk a tudatlanokat, elviseljük a kellemetlen embereket, tanácsot adjunk a kétkedõknek, és imádkozzunk az élõkért és a holtakért.


Ha ez az új szándék hatja át minden cselekedetünket, amit felebarátainkkal teszünk – bárki legyen is az –, akkor életünk minden pillanata arra szolgál majd, hogy felkészítsen bennünket a Jézussal való végsõ, örök találkozás napjára.


Akkor hát miért ne élhetnénk mindig úgy, mintha ez lenne az utolsó nap és az utolsó óra?





„Virrasszatok tehát, mert nem ismeritek sem a napot, sem az órát.”





Szeressük a mosolyt, amit ajándékozhatunk, az elvégzendõ munkát; az autót, amit vezethetünk; az elkészítendõ ételt; a megszervezésre váró programot; a könnyeket, amiket szenvedõ testvéreinkért ejthetünk; a hangszert, melyen játszunk; szeressük a megírandó cikket vagy levelet; az örömteli eseményt, amit együtt ünnepelhetünk másokkal; szeressük a mosásra váró ruhát…


Minden, minden eszköz lehet arra, hogy kifejezzük szeretetünket Isten és a testvéreink iránt.


Az éberséghez tehát az kell, hogy a szeretetben legyünk, sõt, hogy „szeretet legyünk”.


Sorsunk olyan, mint a csillagoké. Ha mozognak, vannak, ha nem mozognak, nincsenek. Mi akkor vagyunk – abban az értelemben, hogy nem mi élünk, hanem Isten élete él bennünk –, ha egy pillanatra sem szûnünk meg szeretni. A szeretet belemerít minket Istenbe, és Isten a Szeretet.


Ezt az igét élve minden pillanat, minden felebarát, minden kereszt, minden öröm legyen számunkra egyedülálló alkalom arra, hogy égõ lámpással menjünk a Jegyes elé!
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