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„Leányom, hited meggyógyított.” (Mk 5,34)





A Jézus körül tolongó tömegben volt egy asszony, aki vérzésben szenvedett. Megérintette ruháját, hogy meggyógyuljon. Jézus észrevette és megkérdezte, ki érintette meg õt. Akkor az asszony félve-remegve elõjött, és õszintén mindent bevallott. Erre Jézus azt mondta neki:





„Leányom, hited meggyógyított.”





Most is, mint általában a gyógyítások alkalmával megfigyelhetjük: Jézus hitet kér, hogy csodát tehessen.


Azt gondolhatnánk ugyanis, hogy csodáival akar hitet ébreszteni az emberekben. Szavaiból azonban éppen az derül ki, hogy a hitet a csoda feltételeként kéri.





„Leányom, hited meggyógyított.”





A hit, amit Jézus kér, nem egyfajta mágikus erõ és nem is pszichikai elõkészület a gyógyulásra. Hiszen sokszor nem is a beteg hitét jutalmazza meg, hanem másokét: például a századosét, aki szolgája egészségéért könyörög. (vö. Mt 8,10) Jézus tehát hitet kér: a Belé vetett hit az, ami mindenre képes.





„Leányom, hited meggyógyított.”





A hit által az ember arról tesz tanúságot, hogy nem önmagában bízik, hanem Abban, aki erõsebb nála. S így, mivel nem saját erejére támaszkodik – hanem Istenhez fordul, és Tõle vár mindent –, lehetõvé teszi számára, hogy cselekedjen.


Pontosan ennek a hitnek a példája a százados, aki elismeri méltatlanságát és képtelenségét, ugyanakkor kifejezi teljes bizalmát Istenben: „Uram, nem vagyok méltó, hogy hajlékomba jöjj. Csak szólj, és szolgám meggyógyul.” (Mt 8,8)


A hit tehát elengedhetetlen feltétele a gyógyulásnak, mert Isten tiszteli az ember szabadságát, és nem tesz semmit, ha az ember nem akarja.





„Leányom, hited meggyógyított.”





Tudjuk, hogy modern korunk megalázkodásnak, az ember önmagától való elidegenedésének tartja, ha valaki lemond saját autonómiájának érvényesítésérõl, és Isten erejébe helyezi bizalmát.


Ez a szemlélet azonban bezár minket önmagunkba, és állandóan szembesít saját korlátainkkal.


Aki viszont kinyílik Isten felé, magába fogad Valakit, aki nagyobb nála; aki valóban segíteni tud neki önmaga megvalósításában, és boldoggá teszi õt.





„Leányom, hited meggyógyított.”





Az ember szívében megszületõ hit tehát nélkülözhetetlen feltétele annak, hogy Isten mûködhessen. De ez csak az elsõ lépés afelé, amit Isten akar az embertõl.


A bizalomnak ugyanis, mely azok szívében él, akik valamilyen kegyelmet kérnek, Istennel való mély kapcsolattá, Vele való teljes közösséggé kell alakulnia. Jézus „leányának” nevezi a meggyógyított asszonyt, kifejezvén ezzel azt, amit valóban adni szeretne neki: a testi egészségen kívül az isteni élettel is meg akarja ajándékozni, ami teljesen megújíthatja õt. Mert Jézus csodatételeinek az a célja, hogy az emberek befogadják az üdvösség és a megbocsátás Általa szerzett ajándékát; az Atya ajándékát, aki Õ maga, s aki közösségre lépve az emberrel, átalakítja azt.





„Leányom, hited meggyógyított.”





Akkor hát hogyan éljük ezt az igét?


A legsúlyosabb helyzetekben is hagyatkozzunk teljes bizalommal Istenre! Természetesen ez a gesztus nem mentesít bennünket a felelõsség alól, s nem tekinthetünk el attól sem, hogy megtegyünk minden tõlünk telhetõt. Ugyanis csak akkor várhatjuk Isten rendkívüli közbelépését, ha lehetõségeink határához érkeztünk.


De az is elõfordulhat, hogy hitünknek kell próbát kiállnia. Pontosan ezt mutatja a vérzésben szenvedõ asszony esete, aki számára nem jelent akadályt a tömeg, mely elválasztja a Mestertõl. A jerikói vak sem fél attól, hogy állandó kiáltozásával zavarja az embereket (vö. Mk 10,47-52), és a leprás is oda mer menni Jézushoz, nem törõdve azzal, hogy áthágja a vallási elõírásokat. (vö. Mk 1,40)


Olyan hittel kell tehát rendelkeznünk, melyet a próbatételek sem ingatnak meg.


S bizonyítanunk kell Jézusnak azt is, hogy milyen végtelen gazdagságot jelent számunkra az az isteni élet, amivel megajándékozott. Legyünk hálásak érte, és válaszoljunk Neki!


Ha így teszünk, mi is sok kegyelmet kérhetünk földi életünk számára, és nekünk is ezt ismétli majd:





„Leányom, hited meggyógyított.”
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