Életige


Megjelenik a Fokoláre Mozgalom Új Város folyóiratának mellékleteként	1997. november





„Boldogok a békességben élõk, mert Isten fiainak hívják majd õket.” (Mt 5,9)





Tudod, kiket nevez Jézus békességben élõknek? Nem a csendes, a nyugalmat szeretõ embereket, akik menekülnek a vitáktól, és természetüknél fogva hajlanak a békességre, ugyanakkor gyakran kifejezésre juttatják titkos vágyukat, hogy ne zavarja õket senki, és ne kerüljenek kellemetlen helyzetekbe. S nem is azok a derék emberek a békességben élõk, akik Istenre hagyatkozva nem reagálnak a provokációkra és sértésekre.


A békességben élõk azok, akik annyira szeretik a békét, hogy nem félnek beavatkozni a konfliktusokba, mert békét akarnak teremteni azok között, akik ellentétben állnak egymással.





„Boldogok a békességben élõk, mert Isten fiainak hívják majd õket.”





Csak az tud békességszerzõ lenni, akinek béke van a szívében.


Mindenekelõtt a jelen pillanatbeli viselkedésünkkel kell békességszerzõvé válnunk azáltal, hogy egy vagyunk Istennel, és tesszük az akaratát. A békességszerzõk azon fáradoznak, hogy szilárd kapcsolatokat teremtsenek az emberek között, enyhítsék a feszültségeket, és fokozatosan megszüntessék a hidegháborús helyzeteket, melyekkel sokszor találkozhatunk a családokban, a munkahelyeken, az iskolákban, a sport területén, a nemzetközi kapcsolatokban stb. Talán saját családodban is egész életedben azt tapasztalod, hogy a papád nem beszél a nagybátyáddal, mióta egyszer összevesztek. Látod azt is, hogy a nagymamád nem szól a fölötte lakó asszonyhoz, mivel az mindig zajt csinál. Elõfordulhat, hogy vetélytársadnak érzed valamelyik kollégádat. Az iskolában talán te magad is gyakran veszekszel társaiddal; esetleg azokkal a kortársaiddal való viselkedésed sem példamutató, akikkel együtt sportolsz: mindenáron elsõ akarsz lenni, le akarod gyõzni a másikat, s ez a vágyad nem mindig az egészséges versenyszellembõl fakad.


Ha közösségben élsz, bizonyára észrevetted, mennyi kisebb-nagyobb nézeteltérés születik az emberek között, melyeket aztán tovább szítanak. A televízió, a sajtó, a rádió nap mint nap beszámol arról, hogy a világ szinte egy hatalmas kórházzá vált; hogy sok nemzet súlyos betegségben szenved, és igen nagy szüksége lenne békességszerzõkre, akik feloldják a megromlott kapcsolatokból fakadó, gyakran pattanásig feszült, elmérgesedett helyzeteket, melyek a háború veszélyével fenyegetnek, vagy már ki is robbantották a háborút.
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A béke sajátosan keresztény vonás. A hívõ ember olyan kapcsolatokat igyekszik kialakítani a mellette élõkkel vagy azokkal, akikkel alkalmanként találkozik, melyekre a hamisság és a csalárdság nélküli õszinte szeretet a jellemzõ; melyekben nyoma sincs a burkolt erõszak, a rivalizálás, a konkurencia és az önzés különféle megnyilvánulásainak.


Ha valaki ilyen kapcsolatok kialakítására törekszik a világban, az forradalmi tettnek számít. A társadalomban általában egészen más a helyzet, és sajnos sokszor nem is változik. Jézus tudta, hogy az emberi együttélés ilyen, ezért kérte tanítványaitól, hogy mindig tegyék meg az elsõ lépést, s ne várjanak a másik ember kezdeményezésére és válaszára, sem a kölcsönösségre: „Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket… ha nem köszöntitek, csak barátaitokat, mi többet tesztek?” (Mt 5,44-47)
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Jézus azért jött, hogy békét hozzon. Egész üzenete, egész viselkedése ezt szolgálta. És sokszor pontosan az emberekkel való új kapcsolatok leplezik le a társadalom fonákságait s tárják fel a kapcsolatokban rejlõ burkolt erõszakot.


Az ember nem örül annak, hogy fény derül az igazságra: szélsõséges esetekben pedig fennáll a veszély, hogy gyûlölettel és erõszakkal válaszol annak, aki meg merészelte zavarni az együttélés eddigi formáját és struktúráit.
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„… Isten fiainak hívják majd õket.” Nevet kapni azt jelenti: azzá válni, amit a név kifejez. Pál a „békesség Istenének” nevezi Istent, amikor így köszönti a keresztényeket: „A békesség Istene legyen mindnyájatokkal!” A békességben élõk Istennel való rokonságukat juttatják kifejezésre; Isten gyermekeiként cselekszenek, és tanúságot tesznek arról, hogy – amint a II. Vatikáni Zsinat mondja – a béke annak a rendnek a gyümölcse, melyet Isten gondolt el a társadalom számára.�
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Akkor hát hogyan fogod élni ezt az igét?


Elõször is úgy, hogy a világban mindenütt a szeretetet terjeszted. Nem véletlen, hogy a béke Nobel-díjat egy olyan kivételes egyéniség, egy olyan asszony kapta meg, aki egész életében nem tett mást, mint szeretett: kalkuttai Teréz anya.


Aztán pedig úgy, hogy amikor környezetedben veszély fenyegeti a békét, bölcsen közbelépsz. A békés megoldás megtalálásához sokszor elég, ha szeretettel végighallgatod a vitatkozó feleket. Másrészt úgy, hogy nem nyugszol, amíg helyre nem állítod a gyakran egy semmiség miatt megromlott kapcsolatokat.


Az emberek közötti feszültségek levezetésének egyik nem megvetendõ eszköze a humor. Egy héber szövegben ezt olvashatjuk: „A jövõ azoké, akik szeretnek tréfálkozni, mert békét visznek azok közé, akik veszekednek.”


Esetleg azáltal is békességszerzõ lehetsz, hogy az intézményen vagy a társaságon belül, melyhez tartozol, olyan kezdeményezéseket indítasz el, melyek kifejezetten a béke szükségességének tudatosítását szolgálják.


Ezenkívül – lehetõségeidhez mérten – támogathatod a békét õszintén akaró nagy egyéniségek tevékenységét is: pl. II. János Pál pápáét és mindazokét, akik hazádban vagy a világ más részein élnek.


A fontos az, hogy ne nézd ölbe tett kézzel, hogyan múlnak el a rendelkezésedre álló napok anélkül, hogy valamit is tennél felebarátaidért; anélkül, hogy kellõképpen felkészülnél a rád váró másik életre.
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� Vö.: Gaudium et Spes, 78. pont








