Családok a családokért

2004 a Családok Nemzetközi Éve. Az ENSZ 1994-ben szentelt először egy egész évet a család ügyének, és tíz év elteltével ismét a társadalom figyelmének középpontjába ajánlja világszerte a családot. „A család mint intézmény fogalma folyamatosan változik. Egy dologban azonban biztosak lehetünk: mindig is létezni fog. Léteznie is kell, mert nélkülözhetetlen. A társadalomnak ezért nemcsak kötelessége, de érdeke is segítenie a családokat; minden családot” - fogalmazott egy nyilvános fórumon egy magyar politkius. „Nemcsak a gyermekvállalást kell segíteni, hanem a gyerekek felneveléséhez is minden lehetséges támogatást meg kell adni” - tette hozzá. A miniszter szerint ma törvények védik a család autonómiáját, a gyermekek biztonsága és nevelése ugyanakkor közös feladat: a kormány feladata biztosítani, hogy a család és a munka között ne kényszerűen kelljen választani, és a gyermekvállalás senkit ne zárjon ki a társadalomból.

Ma egyre inkább tudatára ébredünk, hogy dinamikusan változó világunkban a család különös figyelmet és védelmet érdemel, hiszen a család gyakran szenvedő alanya ezeknek a változásoknak. Évszázadokon keresztül a család volt az emberi élet természetes közege, és jól működött különösebb beavatkozás nélkül is. Mára ez a helyzet több szempontból is radikálisan megváltozott és világossá vált, hogy a családokat nem lehet magukra hagyni problémáikkal. Társadalmunkban sok család küzd olyan nehézségekkel, amelyeknek megoldása meghaladja erejét és ezért segítségre szorul.

Egyúttal azonban azt is látjuk, hogy a jól működő család igen fontos erőforrás az egész társadalom számára, és a család számos, eddig kihasználatlan lehetőséget rejt magában, és bizonyos értelemben nem csupán a társadalmi változások szenvedő alanya, hanem pozitív módon tudja befolyásolni környezetét. Ezért az egész társadalom érdeke, hogy összefogjon a család védelme és fejlesztése érdekében. Közös gondolkodásra, előrelátó kreativitásra van szükség, hogy a család intézménye meg tudjon felelni korunk kihívásainak, és ki tudja bontakoztatni azt a benne rejlő pozitívumot, amit eddig talán fel sem fedeztünk eléggé.

Az egyházak különösen sokat tettek az elmúlt évtizedekben a családok védelméért. A katolikus egyház kezdeményezésére 1980-ban került sor a Családjogi Charta kiadására, melynek az célja, hogy minden mai ember, keresztények és nem keresztények számára kimerítő és rendszeres összefoglalást adjon a család alapvető jogairól. Több jelentős pápai dokumentum foglalkozik a családok ügyével, de sorolhatnánk az ilyen irányú elvi és gyakorlati állásfoglalásokat a többi keresztény egyházak részéről is. A különböző egyházi közösségek és mozgalmak számtalan kezdeményezést indítottak útjára a családok között és a családokért.

A családok segítése azonban nem lehet csupán a politikusok és egyházi vezetők feladata, a civil társadalom is igen sokat tehet az ügy érdekében. De talán maguk a közvetlenül érintettek, a családok azok, akikre a legfőbb feladat vár, akik főszereplők lehetnek a problémák megoldásában. 

Ez a saját családunkért és a többiek családjáért érzett felelősség indított bennünket arra, hogy barátainkkal és ismerőseinkkel tudatosan elkezdjünk beszélgetni a családot érintő kérdésekről. Ez az évek óta folyó párbeszéd számtalan gyümölcsöt hozott számunkra. Alkalmat adott arra, hogy a házasságunkkal és a családunkkal kapcsolatos élményeinket és tapasztalatainkat megosszuk másokkal is. Így sokszor magunk is jobban megértettük, hogy mi történik velünk, mások tanácsai segítettek megoldást találni személyes életünkben. Egy-egy család tapsztalata sokszor bátorítást, reményt ad másoknak, közös gondolkodást formál és segít abban, hogy pozitív irányban alakíthassunk sorsunkon. Láttunk több reménytelennek tűnő helyzetet, ahol más családok tapintatos szeretete segítette túl az érintetteket a nehézségeken, és sokszor tapasztaltuk, hogy az egyes családokban feltörő természetes életöröm átragad másokra is.



Fórumok és kerekasztal-beszélgetések

Arra gondoltunk, hogy a családok nemzetközi éve jó alkalom arra, hogy ezt a közösségi tapasztalatot megosszuk mindazokkal, akik nyitottak egy ilyen párbeszédre. Ezért ismerőseink körében országszerte fórumokat és kerekasztal-beszélgetéseket kezdeményezünk, amelyeken bárki részt vehet, aki szívesen bekapcsolódik a családról folyó beszélgetésekbe.

Ezeknek a rendezvényeknek a sajátja, hogy személyes kapcsolatokon keresztül, barátok, ismerősök, munkatársak, rokonok meghívásával szerveződnek, helyileg azonban igen különböző formát ölthetek az igényektől, lehetőségektől függően. Lehet szó egy vasárnap délutáni baráti beszélgetésről valaki otthonában, egy szervezettebb formában történő kerekasztal-beszélgetésről vagy fórumról egy nyilvánosabb helyen, plébánián, iskolában vagy művelődési házban. 

Jövő nyárig öt találkozást tervezünk egy-egy hétvégén néhány órára. Ezek javasolt időpontjai a következők lehetnek, amelytől természetesen egyéni igény szerint el lehet térni:

2004. október 16-17. * 2004. november 20-21. * 2005. január 22-23. * 2005. február19-20. * 

2005. május 20-21.

A kerekasztalok és beszélgető fórumok természetesen kiegészülhetnek mindenféle közösségi és szabadidő programokkal, kirándulással, közös játékkel…



Párbeszéd

Ezeken a baráti összejöveteleken szeretnénk első sorban a közös gondolkodást és cselekvést előmozdítani. Nem akarunk megállni egy-egy téma megvitatásánál. Tapasztalataink szerint a viták hasznosak lehetnek nézeteink tisztázásában, de teret kell engednünk a kommunikáció más formáinak is. 

Személyes élettapasztalataink elmondásával erősíthetjük egymást abban, hogy minden nehézség ellenére ma is jól tud működni a család; a személyes és közösségi életünkben tudatosabban és eltökéltebben felvállalhatjuk a közösen felismert értékeket; erősíthetjük az összefogást a családok között és segíthetjük azokat, akik nehéz helyzetben vannak; részt vehetünk egymás életében, meghallgathatjuk és befogadhatjuk egymást.

Közösen kialakíthatunk magunknak a családról egy olyan korszerű képet, amely vonzó lehet a mai kor emberének, különösen a fiataloknak, és a nyilvánosság előtt felvállalhatjuk ennek a programnak a megvalósítását. Ezek a személyes és közösségi vállalások és elköteleződések a család értékei mellett megnyitják az utat mások számára is, hogy csatlakozzanak.

Végül társadalmi szinten is előállhatunk javaslatokkal a családok helyzetének javítására, egy olyan társadalmi környezet felvázolására, amelyben minden család jól érezheti magát. Javaslatainkat figyelmébe ajánlhatjuk a mindenkori családpolitikai alakítóinak is.

Az egymással folytatott párbeszédnek vannak könnyebb és nehezebb állomásai. Ha a dialógus a másik ember befogadásának és saját gondolatunk, meggyőződésünk tiszteletteljes ajándékozásának pillérén nyugszik, akkor egészen biztosan eljutunk arra a közösségre, amely a kölcsönösségen alapul, és magában foglalja az igazi megoldásokat. Ezeken a fórumokon is gyakorolhatjuk a szeretetnek azt a művészetét, amit a családban sajátít el az ember.



Széleskörű összefogás

Ezt a családokkal és a családokért folytatott párbeszédet a Fokoláre mozgalom családjai kezdeményezik. Ez a mozgalom a katolikus egyház talajáról indult el, az egyház hivatalosan is elismerte, és a célja az, hogy az összefogást, az egységet és a testvériséget mozdítsa elő az emberek személyes életében és a társadalom különböző szféráiban. Tapasztalata szerint az evangélium képes radikálisan megújítani életünket és megoldást nyújt minden emberi problémára. Ma a Fokoláre mozgalom jelen van a világ csaknem minden országában, követői között megtalálhatók nemcsak katolikusok, hanem a többi keresztény egyház tagjai, a nagy világvallások hivői és sok kereső vagy nem hívő ember is. Keresi az összefogást más közösségekkel és megújulási mozgalmakkal, hogy közös erőfeszítéseket tegyen a béke és a testvériség megvalósítása érdekében.

Reményeink szerint sokan lesznek azok, akik nem tagjai a Fokoláre mozgalomnak – más egyházi csoportok, plébániák, gyülekezetek, közösségek, mozgalmak tagjai –, de szívesen részt vesznek a családok ügyéért szervezett fórumokon, hiszen ezek a kérdések annyira közérdekűek, hogy mindannyiunk összefogását sürgetik.

Sokunk számára alapvető és meghatározó személyes hitünk. Olyan erőforrás ez, melyből nap mint nap merítünk: Hasonlóan meghatározó szerepet játszik életünkben az a szeretet, amelynek forrását Istenben fedezzük fel. Tudjuk azonban, hogy sokan vannak olyanok is, akik más értékekre alapozva oldják meg problémáikat. Sokszor tapasztaltuk, hogy van mit tanulnunk tőlük humanizmusból, helytállásból, áldozatvállalásból… Ezért szeretnénk, ha a családokat érintő kérdésekben számos közös pontot találnák velük is, és beszélgetéseinken egy elvárásoktól mentes légkörben éppen annyira otthon éreznék magukat, mint a vallásos meggyőződésűek.



Nemzetközi családfesztivál

A családok nemzetközi éve folytatásaként a Fokoláre mozgalom kezdeményezésére nemzetközi összefogással 2005. árpilis 16-án családfesztivált rendezünk, amely ugyanazon a napon a világ több mint száz országában kerül megrendezésre. 

A fesztivál célja az, hogy a lehető legszélesebb média-nyilvánosságban megjelenítse a család értékeit és felhívja a társadalom figyelmét a család fontosságára. Olyan pozitív családképet szeretne közvetíteni, amely megmutatja, hogy a család a társadalom alapvető sejtje. A családból indulhat ki egy békésebb, szolidárisabb, testvéribb világ építése. A családfesztivál szeretné összefogni a társadalomban azokat, akik a család ügyét fontosnak tartják, világnézeti meggyőződésre való tekintet nélkül. Párbeszédet kezdeményez a családot érintő legfontosabb témákról, és konkrét kezdeményezéseket kíván útjára indítani a családok érdekében szerte a világon.

A hazai fórumok és kerekasztal-beszélgetések megfelelő előkészületet nyújthatnak arra, hogy ezen a fesztiválon egy közösen kiérlelt gondolkodás és cselekvési terv jelenjen meg Magyarországon is. A tervek szerint a családfesztivál közös nyilatkozatot és felhívást fogalmaz meg nemzetközi szinten, és fórumainkon hozzájárulhatunk ennek kialakításához és hazai sajátosságaink megfogalmazásához is.

Az öt kontinens különböző pontjain szerveződő családfesztiválokat 14-től 15.30-ig összekapcsolják egymással, a római Capitoliumon zajló rendezvénnyel és további interaktív hellyekkel (Algír, Toronto, San Paolo, Buenos Aires, Stockholm, Brüsszel, Nairobi, Johannesburg, Teherán, Manila, Melbourne, Jeruzsálem, Krasznojárszk). 

A nemzetközi családfesztivál hazai központi rendezvénye Budapesten a Nemzeti Sportcsarnokban lesz 2005. április 16-án 10-től 17 óráig. Terveink szerint a nemzetközi programot a Duna Televízió is közvetíteni fogja. Globalizálódó világunkban ez a nemzetközi nyilvánosság fontos szerepet játszhat a közvélemény formálására a család érdekében, és segíthet összefogni a nemzeti szinten folyó ilyen irányú kezdeményezéseket.



A fórumok tematikája

A fórumok a házasság és a család legalapvetőbb kérdéseit ölelik fel. Vezérfonalul a Nemzetközi Családfesztivál első, még vázlatosan megfogalmazott nyilatkozatának és kiáltványának szövegét ajánljuk, amelynek elmélyítésén, bővítésén, változtatásán közösen dolgozhatunk. Javaslatunk szerint az egyes fórumokon a következő tematikus sorrendben haladhatnánk:

Párkapcsolat

· férfi és nő egyenlő méltósága és kölcsönös szeretete a családban;

· a hűség és megbocsátás szerepe; 

· a nehézségek és konfliktusok kezelése

Gyermekek a családban

· saját gyermekek vállalása, örökbe fogadás, nevelőszülőség, 

· a testvérek szerepe a gyermekek fejlődésében,

· értékközpontú nevelés

Generációk együttélése

· az idősek szerepe a családban;

· több generáció együttélése;

· a betegség és a szenvedés értéke

Család és társadalom

· a család nyitottsága mások felé;

· szolidaritás a rászorulókkal;

· családok közössége;

· a család és a nevelési intézmények kapcsolata;

· családpolitika.

A Családfesztivál gyümölcseinek és tanulságainak összegyűjtése



Kapcsolat a fórumok között

Az egyes fórumokon végzett munkát szeretnénk országosan összehangolni és az elért eredményeket egymás számára elérhetővé tenni. A Fokoláre mozgalom családjaiból alakult Új Családok Egyesülete honlapján fórumot nyitunk ennek a célnak a megvalósítására, amely a www.ujcsaladok.hu címen érhető el. Itt szeretnénk összegyűjteni a családok személyes tapasztalatait, a közösen felvállalt értékeket és egy családbarát társadalomról szóló elképzeléseinket. Így a fórumok minden egyes résztvevője hozzájárulását adhatja a közös gondolkodáshoz és cselekvéshez. Figyelemmel kísérhetjük azt is, hogy az országban hol szerveződnek ilyen találkozások.

Ahol lehetőség nyílik rá, szeretnénk gondolatainkkal megjelenni a médiában is. Több helyi rádió, közösségi televízió máris érdeklődést mutatott kezdeményezésünk iránt.



Hazai sajátosságok és nemzetközi nyitottság

A családfesztivál fórumok kiváló alkalmat nyújthatnak arra, hogy figyelmünk középpontjába kerüljön a magyar családok helyzete és aktív szereplői legyünk a családdal kapcsolatos folyamatoknak. Reményeink szerint a fórumokon hiteles emberi kapcsolatok mélyülnek majd el és hozzájárulnak a helyi közösségek megerősödéséhez is.

A fórumok első címzettjei természetesen a házaspárok, de ne feledjük, hogy a család valamilyen formában mindenkit érint: a nagyszülőket, a gyerekeket, a nem házas felnőtteket, a nem teljes családban élőket egyaránt. Különös figyelmet szeretnénk fordítani a gyerekekre és a fiatalokra. A gyerekek talán nem vesznek részt a felnőttek beszélgetésein, de számtalan módját találhatjuk annak, hogy bevonjuk őket a közös gondolkodásba. Fontos, hogy valamilyen formában teret engedjünk az ő gondolatainknak és tapasztalataiknak is.

Néhány helyen külön fórumok szerveződnek a fiatalok számára, a felnőttekhez hasonló témákkal, de a fiatalok világára jellemző megközelítéssel. A család jövője szempontjából különösen fontos lehet az ő hozzájárulásuk a közös gondolkodáshoz.

A Családfesztivál ugyanakkor megnyit bennünket a családok világára mind az öt kontinensen. Megismerhetjük, hogy az afrikai, az ázsiai, az észak-és dél-amerikai kultúrák számára mit jelent a család és mik a legfontosabb családi értékek a buddhizmusban, az iszlámban vagy a zsidó vallásban. Alapvető felismerés, hogy ezekkel a népekkel, kultúrákkal és vallásokkal közösen lépjünk fel a család érdekében, hiszen közismert, hogy ma már sok fontos kérdésben csak nemzetközi összefogással lehet eredményt elérni.

A magyar családok ráébredhetnek arra, hogy a világ számos országában a mienknél sokkal-sokkal nehezebb körülmények között is élnek családok, akik a mi segítségünkre várnak. A családfesztivál egyik gyümölcse éppen az lehet, hogy növeli a szolidaritást a családok között helyi szinten, de születhetnek kezdeményezések országos és nemzetközi szinten is a nehéz körülmények között élő családok megsegítésére.



Egy pohár víz – cseppekből

A csatlakozás a 2005-ös Nemzetközi Családfesztiválhoz és az ehhez kapcsolódó fórumok szervezése néhány magyar család kezdeményezése, akik mindannyian dolgoznak, több gyermeket nevelnek, és szabad idejükben keresik a kapcsolatot másokkal, hogy a saját családjukon túl egy tágabb közösség ügyeit is szívükön viseljék, és nem rendelkeznek különösebb szervezeti és anyagi háttérrel egy ilyen akció lebonyolításához. Létrehoztuk az Új Családok Egyesületét, mit egy ilyen tevékenységhez minimálisan szükséges keretet, de másra nem számíthatunk, mint mindegyikünk személyes odaadására. Menet közben természetesen keresni fogjuk a szükséges eszközöket, amelyeket – meggyőződésünk szerint – a Gondviselés sorra rendelkezésünkre fog bocsátani. Az évek során megtapasztaltuk annak szépségét is, hogy mit jelent a személyes odaadás és áldozatvállalás cseppjeiből felépíteni egy közös programot a családok számára.

A családfesztivál rendezvénye 2005. április 16-án, az erre felkészítő beszélgető és cselekvő fórumok, a családfesztiválhoz kapcsolódó média munka és az esetleges szolidaritási akciók pontosan akkora méreteket fognak ölteni, amekkora mindannyiunk odaadása lesz. Ez az odaadás számtalan formát ölthet, ki-ki idejét, tehetségét, pénzét, esetleg természetbeni javait adhatja közösbe. Megköszönjük azoknak, akik segítenek nekünk adományozókat és szponzorokat találni, vagy akik sajátjukból keveset vagy többet e célra a közös családfesztivál kasszába tudnak adni. A befolyt összegeket kizárólag a családfesztivállal és a fórumokkal kapcsolatos kiadásokra fordítjuk, ha valami megmarad, az betesszük a reményeink szerint megszülető szolidaritási alapba a rászoruló családokért.

Mindazoknak a barátainknak, ismerőseinknek nevében, akikkel a Családfesztivál fórumokat és kerekasztal-beszélgetéseket előkészítettük,

Tóth Judit és Tóth Pál

Az Új Családok Egyesülete

felelősei 


Nyilatkozat-tervezet

A Nemzetközi Családfesztiválon részt vevő családok közös nyilatkozatának első vázlata

Személyes tapasztalataink megerősítik, hogy

· férfi és nő egymással való kapcsolata egymás megismerését és személyiségük kibontakozását szolgálja;

· férfi és nő egyenlő méltósága a családban és a társadalomban elősegíti mindkét fél személyes és közös fejlődését;

· a férfi és a nő közötti kommunikáció az előfeltétele a világ közös építésének;

· saját gyermekek vállalása és gyermekek örökbe fogadása gazdagítja a szülőket is;

· a testvérek jelenléte a családban segíti az összetartozás és a közös felelősség érzésnek kifejlődését;

· a fizikai terméketlenség nem akadálya az emberi termékenységnek;

· az idősek értékesek a családban: segítenek a nevelésben, élettapasztalatukkal, emlékeikkel, a többiek meghallgatásával egyedülálló hozzájárulást adnak a család életéhez;

· a betegek tanúságot tesznek az emberi lélek nagyságáról és segítenek bennünket abban, hogy ne legyünk közömbösek mások szenvedése iránt;

· azok is fontosak az emberiség számára, kik még nincsenek vagy már nincsenek testi és leleki képességeik birtokában;

· több generáció együttélése egy fedél alatt felkészít a társadalmi különbségek elfogadására;

· a családban fontos szerepe van a kiegyensúlyozott figyelmeztetésnek és fegyelmezésnek, amennyiben ez a családi együttélés összhangjának helyreállítására irányul, mert tiszteletet ébreszt az igazságosság iránt;

· az anyagi és a lelki javak közösségének a megtapasztalása a családban előkészít a tágabb emberi közösség javaink megfelelő kezelésére;

· az aranyszabályra épülő és a családban megélt közösségi lelkiség kielégíti az emberi lélek legmélyebb igényeit;

· a hűség alapvetően fontos feltétele a mély emberi kapcsolatoknak;

· az emberi személy tiszteletben tartása minden társadalom civilizáltságának fokmérője;

· egymás kölcsönös elfogadása megvalósítja az emberiség családjának egységét;

· a nehéz és reménytelennek tűnő helyzeteket meg lehet változtatni, és a szegénység, a magány, a különféle gondok a fejlődés lehetősét rejti magában;

· a megbocsátás olyan erő, amely regenerálja a társadalmat.


Fontosnak tartjuk, hogy minden család

· el tudja tartani magát anyagilag, és hozzá tudjon járulni annak a társadalomnak a fejlődéséhez, amiben él;

· rendelkezzen méltó és a családtagok számának megfelelő lakóhellyel, ahol a család a vendégszeretetet is tudja gyakorolni;

· legyen elegendő szabadideje, amit a családtagoknak és más személyeknek tud szentelni;

· betegség esetén legyen valós hozzáférése a legmegfelelőbb egészségügyi ellátáshoz;

· tudja teljesíteni nevelői feladatát, és szabadon megválaszthassa azokat az oktatási és nevelési intézményeket, amelyek leginkább képviselik saját értékrendjét;

· lehetősége nyíljon arra, hogy gyermekeinek olyan kulturális környezetet biztosítson, amelyek tiszteletben tartják azok pszichofizikai integritását és egyetemes értékeket képviselnek;

· védelmet élvezzen az információs és szórakoztató eszközök terén;

· védve legyen az erőszak, a bűnözés és a kizsákmányolás ellen;

· megkapja a társadalom és az intézmények részéről azt az elismerést, hogy a család az emberi élet szolgálatának alapvető és pótolhatatlan helye.

Vállaljuk, hogy

· egy nem fogyasztói beállítottságú életstílust követünk, hogy ezáltal jobban megosszuk egymással a föld javait és egy igazságosabb gazdasági rendszert építsünk ki;

· gyakoroljuk a szolidaritást a családok között, és értéket tulajdonítunk az élet minden vonatkozásának és minden szakaszának;

· biztos érzelmi és nevelési vonatkozási pont leszünk a gyermekeink számára, hogy kifejlődjön bennük a jövőbe vetett bizalom;

· a rendelkezésünkre álló eszközökkel terjesztjük a szolidáris társadalom konstruktív eszméit és értékeit;

· képzésekkel és különböző rendezvényekkel előmozdítjuk a kultúrák közötti párbeszédet;

· bekapcsolódunk a természeti-és környezeti katasztrófák és a háborúk áldozatainak megsegítésére szerveződő hazai és nemzetközi kezdeményezésekbe;

· az idegenekre és a menekültekre is embertársként tekintünk és lehetőségeinknek megfelelően segítjük őket;

· megóvjuk a természetet és a természet védelmére neveljük gyermekeinket;

· hozzájárulunk az egymás kölcsönös segítésén alapuló családegyesületek létrejöttéhez, és támogatjuk a családdal foglalkozó intézmények munkáját;

· részt veszünk országunk társadalmi és politikai életében, hogy a béke szellemében előmozdítsuk a fejlődést és az egyetemes testvériség építését;

· támogatjuk a társadalmi kommunikáció olyan programjait, amelyek tiszteletben tartják az igazságot és az emberi méltóságot.


 Az eddigi családfesztiválok története

A családfesztivál nemzetközi méretű rendezvény, amelynek kapcsán a családi élet különböző aspektusait mélyítik el a résztvevők, elsősorban azzal, hogy a megélt tapasztalataikat megosztják egymással. Ezenkívül sor kerül szakértők bevonására, művészi betétekre is és különböző személyiségek megjelenése, beszédük elmondása is emelte ezen rendezvények színvonalát. Eddig két ilyen jellegű rendezvényre került sor.

A legelsőt 1981-ben a római Palaeur adott helyet az Új Család Mozgalom első nagy nyilvános rendezvényének, melynek címe: „A család és a szeretet” volt. A nap programját olyan tapasztalat- és előadássorozatok alkották, melyek azt mutatták be, milyen változásokat hoz az egység evangéliumi ideálja a családi élet különböző területein. Mindezt dalok, táncok, pantomimek tették színesebbé. Chiara Lubich első alkalommal mondott hivatalos beszédet a családoknak. 

A körülbelül 25 000 résztvevő főleg Olaszországból és az európai országokból érkezett, de sokan jöttek a másik négy világrészről is. Összesen 49 nemzet képviselői voltak jelen. A nap II. János Pál szavaival zárult. A pápát láthatóan meglepte a légkör. Beszéde végén hozzáfűzte: „Az előbb azt kívántam nektek, hogy legyetek Egyház. Most azt szeretném kívánni az Egyháznak, hogy legyen olyan, mint ti.” 

„Ha a család csődbe jutott a világban, az azért van, mert alábbhagyott a szeretet. Ahol kialszik a szeretet, ott szétesik a család. Ezért kell tehát a mi családjainknak onnan meríteni, ahol a Szeretet forrása van. A Szeretet-Isten az, aki tudja, hogy mi a család. Ő az, aki elgondolta és a szeretet remekművét alkotta meg benne. Ez minden más művének jele, szimbóluma és mintaképe. Ha Ő úgy teremtette meg a családot, hogy a szeretet volt az, amivel megformálta, akkor a szeretettel vissza is tudja adni a család egészségét.

(Részlet Chiara Lubich beszédéből)

A második, 1993-ban Rómában megrendezett családfesztiválra küldött üzenetében Chiara Lubich a következő merész gondolatot fogalmazza meg: ha a család a szeretet bölcsője, ahol az emberi élet minden problémája szeretetből fakadó megoldást találhat, akkor a család küldetése az, hogy az egész társadalom számára modellként szolgáljon az emberiség nagy problémáinak megoldásában.

„A III. évezred küszöbéhez érkeztünk. A család, minden egyes család, főszereplőjévé válhat ennek a kornak. A család, mely Isten alkotása, a szeretet remekműve, és útmutatást adhat arra vonatkozóan, hogy hogyan vállalhatunk részt a holnap világának átalakításában.

A család feladata tehát ez: otthonában a szeretet tüzének folyamatos táplálása által újra kell élesztenie azokat az értékeket, melyeket Isten ajándékozott a családnak, s nagylelkűen, szünet nélkül azon kell fáradoznia, hogy a társadalom minden területére kisugározza azokat.”

(Részlet Chiara Lubich beszédéből)


A Fokoláre Mozgalom
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Alapítója és elnöke 

Chiara Lubich 1920-ban született Trentóban. A II. világháború alatt a gyűlölet és az erőszak közepette saját és első társnői életébe elemi erővel robbant be az evangélium újrafelfedezése, amely forradalmasította egyéni és közösségi életüket egyaránt. A “Legyenek mindnyájan egy” evangéliumi mondat mögött Chiara megsejtette az egyetemes testvériség tervét, és erre tette fel életét társnőivel együtt, amelyből egy lelki és társadalmi megújulási mozgalom született.

„Vajon létezik-e egy olyan ideál, amelyet semmiféle bomba nem tud  elpusztítani?

Igen, létezik, Isten az, akit a háború borzalmai ellenére Szeretetnek ismertünk meg. Elhatároztuk, hogy Őt tesszük meg életünk ideáljává.”

Elterjedése

A Fokoláre Mozgalom világszerte elterjedt különböző népek, fajok és kultúrák között. A legkülönbözőbb foglalkozásúak, társadalmi rétegekhez tartozók, gyerekek, fiatalok, felnőttek, idősek, különböző vallású vagy nem vallásos meggyőződésű emberek kötelezték el magukat benne, hogy egy szolidárisabb, egyesült világ magját alkossák.

Az első kis csoport hamarosan meghódította először Olaszországot, majd Európában és az egész világon elterjedt.

182 országban több mint 100.000 tagja, 4.000.000 követője és szimpatizánsa van. Magyarországra a 60-as évek végén érkezett el. Ma nálunk mintegy 900 tagot számlál és mintegy 10.000-en kapcsolódnak hozzá különböző formában.
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A Fokoláre Mozgalom egyik tömegmozgalma, az Új Család Mozgalom, amely a család világával foglalkozik és Chiara Lubich alapította 1967-ben.

Elterjedt az egész világon és kb. 300 000  tagja van, a velük szimpatizálók számát nehezen lehet meghatározni.

Jellegzetessége

Tagjai a lehető legnagyobb radikalitással igyekeznek a Fokoláre Mozgalom lelkiségéről, az egység lelkiségéről tanúságot tenni elsősorban saját családjukban, és életre kelteni azt a szeretetet, amely bele van írva minden család életébe. Ennek a megélt és megszenvedett életnek az értékeit adják tovább mindazoknak, akik ezt igénylik és befogadják.

A házaspár között napról-napra megélt egység  komoly hatást gyakorol gyermekeik nevelésére és a generációk közötti kapcsolatra, amelyet a kölcsönös ajándékozás színterévé alakít át.

„Egy új család tipikus tevékenysége –ahogy ezt Igino Giordani megfogalmazta- abban áll, hogy élőn tartja a szeretet lángját a családon belül, és melegét átadja a családon kívül is a társadalomnak azért, hogy  a körülötte élő világ is családdá váljon.”

Az új családok leginkább család csoportokban szerveződnek, de nem a szervezet köti őket össze, hanem a tapasztalataik során kialakult spontán közösség, a hírek, az élet.

Kezdeményezései

· Házasságra készülők képzése

· A javak közösségének előmozdítása a családok között

· Kiskorúak befogadása, örökbefogadása, menekültek, szenvedélybetegek támogatása

· Az emberi élet védelme, nehéz helyzetben levő anyák támogatása, a természetes családtervezés módszereinek terjesztése, idősek és életük utolsó szakaszát élők melletti szolgálat

· A család értékeinek megjelenítése a médiában

· Együttműködés civil, szociális és egyházi intézményekkel

Táv-támogatás

A tehetősebb országokban élő családok, egyedülállók, vagy csoportok anyagilag támogatnak egy harmadik világban élő kisgyermeket, aki így saját családjában marad és elfogadható, emberhez méltó körülmények között élhet, tanulhat.

A támogató személy(ek) és a támogatott gyermek között személyes kapcsolat, levelezés alakul ki, fényképeken keresztül is.

Ez a projekt a kölcsönösségen alapul, mert mindkét résztvevő hidat épít népek és kultúrák között, hozzájárul egy szolidárisabb világ építéséhez.

Információ

Magyarországon: Tóth Pál és Tóth Judit 1015 Budapest Ostrom u. 31. Tel.: 1-202-1155

Olaszországban: Famiglie Nuove tel.: 00-39-069477565  és   00-39-069411614

                            00046 Grottaferrata (RM) via Isonzo, 64

Koordináló

Új Családok Egyesülete

1015 Budapest Ostrom u. 31. II/1.

Tel. és fax: 06-1-202-1155

