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Andrea Riccardi

Merre haladunk?

Mindenekelőtt köszönet azért, hogy ismét és ilyen sokan itt lehetünk az „Együtt Európáért” 2004-es rendezvény után, hogy elmondjuk: érdekel bennünket ez az Európa, mi több, ez életünk horizontja. 

E találkozáshoz való hűséget egy nagy személyiségnek is köszönhetjük, barátunknak, Chiara Lubichnak, aki állhatatosan szerette volna ezt az újbóli találkozást. Chiara, születése szerint olasz, De Gasperi városában, de a német világ kapujában Trentóban látta meg a napvilágot és fiatalon átélte az európaiak közti háború tragédiáját. Bombák között érlelődött ki egy kontinens keresztény reménye, Mozgalmának karizmája, az egység. Köszönjük, Chiara!

Egy egész nemzedék, II. János Pálé, mely egyben Chiara nemzedéke is, megismerte az európaiak közötti háború borzalmát, a gyűlöletet franciák és németek között, a bombázásokat, a koncentrációs és haláltáborokat. A XX. században az európaiak közti háború kétszer is világháborúba torkollott, magával ragadva az egész világot. Az európaiak azt hitték, hogy majd új rendet fognak teremteni egymás fölött. Ez volt a nacionalizmus őrültsége. 

A háború után eljött az újjáépítés ideje. A világháború bemutatta a rossz apokaliptikus poklát: Auschwitz…, mely gyermekek, nők és férfiak millióinak életét oltotta ki, akiknek egyetlen vétke az volt, hogy Levinek vagy Coennek hívták őket, hogy zsidók, cigányok, vagy szlávok voltak. 

Ezután a szakadék után visszatérhettünk-e korábbi életünkhöz, harcolhattunk-e egymás ellen tovább, ahogy azt korábban tettük? „A ti gonoszságaitok ütöttek szakadékot köztetek…“ – mondja Izajás próféta (59,2).

Be kellett temetni a szakadékot! Az auschwitzi szakadékból indult el az a konstruktív építési folyamat, mely 1957-ben elvezetett a Római Szerződéshez, majd az azt követő lépéseken keresztül egészen az Európai Unióig. De Közép-Kelet Európa le lett amputálva amit elnyelt a kommunista rendszer. Sokan beletörődtek. Csak 1978-ban egy püspök, egy lengyel, a katolikus és az európai szellemet megtestesítő II. János Pál kiáltotta fennhangon, hogy Európa nem lélegezhet fél tüdővel. Európa természetellenes volt és beteg. 

Majd elérkezett 1989, az egyik legnagyobb forradalom, mely – az emberek intelligenciájának és Isten ajándékának köszönhetően – vérontás nélkül ment végbe. Az a nem kiontott vér azt kéri, azt követeli, hogy se ma és soha ne létezzen a bosszú lelkülete. Akkor sem, ha az emberek gyengék voltak, akkor sem, ha az tűnne az igazságosnak. Egy ilyen rendkívüli forradalom a béke ajándéka egész Európa számára. 

Néhány napon belül megváltozott Európa. Emlékszem Enver Hodzsa Albániájára, ahol a rendőrség még az eget is lezárta és tilos volt imádkozni. És hogy ne emlékeznénk a lelki újjáépítésre, melyet egy nagy püspök, Anastasiosz, az albán ortodox egyház feje hajtott végre, akit nagy megtiszteltetés számomra, hogy barátomnak tekinthetek.  Anastasiosz, aki most itt van közöttünk, és a liturgiára épülő ortodox szellemet képviseli, nem hátrál meg az emberekkel való találkozásában. 


Ha az európai keletnek szüksége van a nyugatra, a mi nyugatunknak szüksége van a keletre, a katolikusra, de ugyanúgy a görög, orosz, szláv, román ortodox szellemre is. Vajon nem ezt mutatja nyugaton otthonainkban és templomainkban az ikon elterjedése ? 


Azt kérdezem magamtól: mi, európaiak, annak a földnek a gyermekei, ahol  a második évezred kezdetén, majd az 1600-as években Róma és Konstantinápoly keresztényei egymástól elszakadtak … vajon lemondhatunk-e az azok között felépülő egység álmáról  akikért Jézus így imádkozott: Legyenek mindnyájan egy? 


Emlékszem micsoda örömet jelentett, amikor tizennégy éves voltam és 1964-ben VI. Pál pápa és Athenagorasz pátriárka találkoztak. Akkor történt valami! A történelem szele most talán visszafelé fúj? Kasper bíboros, az ökumenikus találkozók nagy előmozdítója, meghatottan emlékszik vissza Augsburgra. Emlékszik Huber püspök is. Akkor most merre fúj a szél? 


Ha közösségeink jobban egymás nővérei lesznek, akkor az európai népek jobban testvérekké válnak. A keresztények közötti egységnek kell az embereket testvérré formáló mindennapi együttműködésnek és az egymással összehozó közös imának édesanyjává válnia. Ez az egyesült Európa összetartó ereje. 


Huszonöt országban vagyunk jelen: ez az egységben és a különbözőségben élő emberek tág horizontja. Békében és szabadságban élünk, megvannak a szükséges gazdasági erőforrásaink, hogy országaink, a fiatal nemzedékek számára egy szép jövőről álmodhassunk. Álmodhatunk!


Szabadok vagyunk, hogy megtegyük. A szabadság nagy ajándék. A szabadságot megszenvedtük. De Clérmont lelkész a református egyházzal és a családjával együtt visszaemlékezik a katolikus föld református kisebbségeinek nehéz történetére: Isten igéjének és a szabadság elsődlegességének értékes tapasztalata ez. Atyáink megfizettek a szabadságért. Gondolok itt a Buchenwaldban megölt Paul Schneider lelkészre, Bonhoeffer szabadság iránti szeretetére, keresztények százaira, katolikusokra és evangélikusokra egyaránt, akiket szovjet földön és Kelet-Európában öltek meg. 


A szabadság olyan örökség, melyet felelősséggel fel kell vállalni, nem pedig élvezeti cikk, amit el lehet herdálni. Emlékeztek Szent Pálra? 

„Testvérek, a meghívásotok szabadságra szól, csak ne éljetek vissza a szabadsággal a test javára, hanem szeretettel szolgáljatok egymásnak“ (Gal 5,13). Így ír az első században az európaiak és a Földközi-tengert övező népek nagy apostola. 

Mit kezdjünk a szabadságunkkal? Valaki azon panaszkodik, hogy korunkban hiányoznak azok a távlatok, amelyekért az ember az életét áldozhatná. Hiányoznak a világos célok és a próféták. 


Ez nem igaz!. Talán nem látjuk őket, mert lesütött szemmel járunk. Az evangéliumban van egy meggörnyedt asszony, aki nem tudott kiegyenesedni. Jézus meglátta és meggyógyította: ő kiegyenesedett és dicsőítette az Istent (Lk 13,10). Gyakran azért nem látszanak a távlatok, mert rágörnyedünk a mindennapi életünkre, önmagunkra, a legközelebbiek világára. Hagynunk kell, hogy meggyógyítsanak minket és fölegyenesedjünk, hogy végre lássunk! 


Ha végignézek az itt egybegyűlteken, máris távlatokat látok: az egységben élő európai emberek távlatát! Az egyesült Európát: ahol európaiként vagyunk németek, franciák, olaszok, spanyolok, osztrákok, lengyelek, románok, britek… Bocsássanak meg, akiket nem említettem. 


Ha az intézmények merevek, ha késedelmesek az eljárások, ha a politikusok határozatlanok, ha a problémák miatt egyik csoport a másikra hárítja a felelősséget, akkor nekünk, európai keresztényeknek kell bátran megteremtenünk a közös európai érzületet a szívekben és az elmékben. Azt mondjuk: hiányoznak a próféták. Talán nem nekünk kell prófétai népnek lennünk? 


Akkor leszünk prófétaiak, ha Isten igéjével oltjuk szomjunkat és nem a nagyhangú, üres vitafórumok fecsegéseivel. Aki az igét hallgatja, élhet prófétaként. 


Kedves barátaim, prófétai jelentése van annak, hogy együtt vagyunk európai keresztények Európáért. A prófétai nép azt is jelenti, hogy teremteni tudunk egy olyan közös, egyesítő érzületet, mely keresztény és nem keresztény, hívő és nem hívő európai honfitársunk között élettel teli áramlattá tud válni,. Talán nem kellene mozgalmaink feladataihoz és szolgálatához hozzácsatolni ezt a döntő európai próféciát? Vajon nem kellene-e prófétai módon „európai keresztényeknek” éreznünk magunkat? Nem kellene-e prófétai népnek lennünk? 


Voltak prófétáink. Roger Schutz fáradhatatlanul járta Európát. Megimádkoztatta és egybegyűjtötte a kelet és nyugat-európai fiatalokat: Roger testvér, svájci evangélikus, aki nagyon szerette a katolikusokat, az ortodoxok barátja volt, az imát tartotta az egység gyökerének. Ki ölti fel prófétai palástját? 


Talán túl szerények lettek az álmaink. Bezárkózunk csoportjaink biztonságot nyújtó identitásába? Ezek nagyon szép identitások, az én identitásom. El kell mélyítenünk és meg kell őriznünk őket. De mindannyiunknak fel kell öltenünk a prófétai palástot, és egyetlen népét kell alkotnunk az európai keresztényekből. Egy különböző hagyományokban, karizmákkal, lelkiségekkel, egyházakban élő, de olyan prófétai népet kell alkotnunk, melyben mindannyian egy közös sorsban tudjuk mozgósítani az európaiakat.


Közös a sorsunk. Ezt meggyőződésként, távlatként, mint egy új szenvedélyt kell átadnunk európai honfitársainknak


Milyen jövő vár ránk, németekre, belgákra, hollandokra, magyarokra, portugálokra… és más európaiakra egy közös európai cél nélkül, milyen lesz a jövő nagy találkozása a nagyrészt ázsiai kultúrákkal és néptömegekkel? Európa nem a világ közepe, és a holnap történelme a miénktől eltérő nagy világoké lesz. 


Ezt nem azért mondom, mintha a civilizációk ütközését várnám. De nem a mi világképünké a jövő. Európaiaknak kell lennünk! Mi a szabadság, a hit, a szolidaritás, a kultúra, a humanizmus nemes értékeivel rendelkezünk, melyek fontosak a világ jövője szempontjából. Nem veszhetünk el, mert korunk humanizmusának fontos része veszne el. 


Ám megosztottan szétforgácsolódunk, és elveszítjük azt, aminek a hordozói vagyunk. Ha félünk elveszíteni nemzeti világunkat, az lefékezi az egyesülést. De idővel elveszítjük nemzeti világunk gazdagságát is, mely először csak peremre szorul, később pedig ostromlott gettóvá válik. Ha viszont a különbözőségekben egyesült európaiakká válunk, akkor korunk nemes, szilárd emberi ereje, a humanizmus forrása leszünk. 


Növelnünk kell az Európa iránti szenvedélyes szeretetünket, a népeink közötti egyesítő erőt. Ez nem egy általános szenvedély. Hivatássá lesz európainak lenni a világban! 


Korunkban kevesen is (és mi nem vagyunk kevesen!) meghatározhatják a jövőt. Ha a terrorizmussal 2001. szeptember 11-én kevesen fel tudták zaklatni az egész világot és halált hintettek…, az egyesült Európa álmával – legyünk kevesen vagy sokan -, sok európainak békét és távlatokat nyithatunk. Ezt jelenti az európai humanizmus, képes békét teremteni! 


Ennek a humanizmusnak a szíve lehet a keresztény ember. Aki szereti az Evangéliumot, szereti az embert. Így szól egy régi keresztény írás: „Csak akkor legyetek elégedettek, ha szeretettel tekintetek testvéretekre”. A keresztény humanizmus öröme és ereje abban áll, hogy szeretettel tekintünk a testvérre. 


Ezért kell kérnünk, hogy Európában növekedjen az igazságosság: meg kell szűnnie a nagy szegénységnek, ennek a gyalázatnak. Igazságosságot kell kérnünk az életnek, amikor az túl gyenge: a születendők, a gyermekek, a betegek és az idősek életének. Az európai humanizmus nem csak azoké, akik egészségesek és pénzük van. Az egyesült Európa azt az Európát is jelenti, mely nem különül el, nem távolodik el a legkisebbjeitől, nem távolodik el a gyenge és születendő élettől, az időseitől, a szegényeitől. Szeretettel kell tekintenünk ezekre az elesettekre. Ezt nem egyszerűen csak kérnünk kell, hanem nap mint nap meg kell élnünk a szeretet elkötelezettségét. 


Hogyan örülhetnénk, amikor a nagy szomszéd rosszul van? 


A nagy szomszéd Afrika, a Szaharától délre eső övezet. 2004 óta nem növekedett, hanem talán csökkent az európaiak Afrika iránti érdeklődése. Megfordult talán a politika? 


Számunkra, keresztények számára, Európa nem élhet egyedül csak önmagának. Van egy nagy szomszédunk: Afrika, a háborúk Afrikája (a még mindig megoldatlan konfliktusokkal, mint pl. Darfurban). A 30 millió HIV fertőzött Afrikája (a világon élő 42 millióból). Afrika, ahol a lakosság több mint kétharmada ki van zárva a jólétből. 


Mi, mint Európa, akkor leszünk egy, és akkor leszünk majd boldogok, ha figyelmet fordítunk Afrikára. Afrikának közös a sorsa a miénkkel: vagy együtt élünk, vagy együtt veszünk el. A második világháború után egy nagy afrikai és nagy keresztény, a szenegáli Senghor, felrajzolta az „Eurafrika” távlatát: Európa és Afrika együtt. Európának olyan mértékben erősödik az egysége, amilyen mértékben együtt tud élni Afrikával. 


A mai rendezvény után az európai országokban az „Együtt Európáért” a szeretet és találékonyság mozgalmává kell, hogy váljon, hogy Európa Afrikára tekintsen, hogy lelkét humanizmussal táplálja, hogy az egység iránti szenvedély elsöpörje a ridegséget és a határokat. Kedves barátaim, az Együtt Európáért nem egy szép rendezvény, hanem a sors kifejeződése, mely nekünk, keresztényeknek a hivatásunkat jelenti, európai honfitársainknak remény, az egész világ számára pedig ajándék lehet.   


A történelem mély áramlatáról van szó. Végül magával ragadó és vonzó lesz ez az áramlat. 
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