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Chiara Lubich:

A közösségi kultúra felé

Kedves Barátaim, Testvéreim és Nővéreim!

A témánk címe magával ragadó. Különleges ez a téma, éppen nekünk való, akik újabb és újabb problémákba merülünk. 

Ha szemügyre vesszük a mai világot, látjuk, hogy az valóban olyan, amilyennek XVI. Benedek pápa még bíborosként leírta. 

Így fejezte ki magát: „Hányféle tanítás szelét hozták az utóbbi évtizedek (…): a marxizmustól a liberalizmusig, egészen a szabadosságig; a kollektivizmustól a radikális individualizmusig; az ateizmustól a ködös vallási miszticizmusig; az agnoszticizmustól a szinkretizmusig, és még folytathatnánk”
. 

Isten - elsősorban nekünk, európaiaknak - már nem az, akit megszólítunk, akitől választ várunk problémáinkra és a szívünkben hordott kérdésekre. 

Aggodalommal állapíthatjuk meg, hogy egyre kevésbé szolgálnak példaként a keresztény értékek, és az emberek elég ritkán vallják magukat kereszténynek. 

Tehát olyan világban élünk, amelyikből úgymond hiányzik Isten, és ahol az Evangéliumot már nem tekintik vonatkoztatási alapnak.

A legfőbb keresztény ünnepeknek is még fennmaradt ugyan a nevük, de egyre inkább elveszítik vallásos jelentésüket. 

Manapság az etika képtelen lépést tartani a tudományos és technológiai felfedezések gyors és korlátlan fejlődésével. Így szakadék keletkezik a tudomány és a bölcsesség között, az értelem és a szív között, mint például az atombomba vagy a génmanipulációk esetében, ahol az emberiség azt kockáztatja, hogy elveszti az ellenőrzését felettük. 

Emiatt, meg más okokból is fájdalmasan igazolódik a XX. századbeli spanyol filozófus, Maria Zambrano panasza: olyan sötét éjszakát élünk most, amilyenben még soha nem volt részünk
.

Ám Isten nem hiányzik a történelemből. Új élet pezsdül sok helyen a mai világban egy új kultúra, egy közösségi kultúra megteremtéséért. 

Tanui lehetünk, ahogy a Szentlélek nagylelkűen megajándékozta .az emberiség családját sokféle karizmával, éppen a mi korunkban, s ezekből mozgalmak, lelkiségi áramlatok, új közösségek, új művek születtek. 


Minden mozgalom, közösség és mű egyben válasz a világot uraló kulturális éjszakára. A Szentlélektől születő fényt áraszt, így felel erre a sötétségre, és szövi a testvériség hálóit. 


Ezeket a hálókat, jobban mit valaha, ki kell terjeszteni, és kialakítani belőlük az egyetemes testvériség hálóját a kölcsönös szeretetben. 

 
II. János Pál pápa is kiemelte: „Segíteni kell a közösségi lelkiség kialakulását”
, és rámutatott a vezérlő csillagra, a keresztre feszített Jézusra, aki elvezet az egységhez. Ezt mondja: „Sohasem leszünk képesek kifürkészni ennek a misztériumnak mérhetetlen mélységét (…)”. Jézus kiáltását: „Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?” (Mk 15,34). Majd így magyarázza: „Atyjától ’elhagyatva’ (…) ’ráhagyatkozik’ az Atyára”
 


Erről a misztériumról írta I. Bartolomaiosz ökumenikus pátriárka a következőket: „Jézus, a megtestesült Ige megtette a legnagyobb távolságot, melyet az elveszett emberiség megtehetett. ’Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?’”


Az elmúlt századokban az elhagyott Jézusra irányította a keresztények figyelmét néhány nagy misztikus, és az elmúlt évtizedekben több egyház néhány teológusa is. 


Ezt mondja Hermann Bezzel evangélikus teológus: „Ez az Istentől való elhagyatottság (…) örömmé változtatta nyomorúságomat, hogy olyan messze vagyok Istentől: a világ kiengesztelődött Istennel, az idegen ország hazámmá lett, a sivatag zöldellő völgyé, és a messzeség Istentől közelséggé változott”
.


Pontosan ezt, az elhagyottság kiáltását szeretnénk felajánlani ma mindenkinek. 

Talán nem borult sűrű homály Jézusra a kilencedik órában, mely végtelenül túlszárnyalta minden fogalmunkat a sötétségről? 

„Vajon nem Őhozzá hasonlítanak-e az éhezők, a kétségbeesettek, a szomorúak, a csalódottak…? 

Nem Őrá emlékeztet minden fájdalmas megosztottság a testvérek, az egyházak, és az ellentétes ideológiát vallók között? 

Nem Jézusra hasonlít az emberiség sok sebe, az elhagyott Jézusra, aki – mint Szent Pál mondja – „bűnné” lett értünk?

Életünk folyamán mi is mindnyájan átélünk az övéhez legalább kicsit hasonló fájdalmakat. Ki ne érezné valamiképp az Istentől való elszakadást, amikor sötétség árasztja el a lelkét? Ki nem élt még át kétségeket, határozatlanságot, zaklatottságot, mint Jézus, aki a kereszten kételkedett, tétovázott, és azt kérdezte, „miért?”.

Amikor szenvedünk, és átéljük ezeket a fájdalmakat, Őrá emlékezzünk, aki mindezt magára vette: szinte Ő van jelen, az Ő fájdalmában részesedünk. Tegyünk úgy, mint Jézus, aki nem maradt ott megkövülten, hanem ahhoz a kiáltáshoz még hozzáfűzte: „Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet” (Lk 23,46), és újra ráhagyatkozott az Atyára. 

Hozzá hasonlóan mi is túlléphetünk a fájdalmon, és legyőzhetjük a megpróbáltatást azzal, hogy kimondjuk: „Szeretlek, elhagyott Jézus, téged szeretlek ebben, ez a fájdalom rád emlékeztet, a te megnyilvánulásod, a te arcod”. 

És ha a következő pillanatban tovább szeretjük a testvéreinket, és azt tesszük, amit Isten akar, a legtöbbször megtapasztaljuk, hogy a fájdalom egy isteni alkímia által örömmé változik. Ugyanis az elhagyott Jézus iránti szeretetünkből fakadóan kibontakoznak lelkünkben a Szentlélek ajándékai. 

Így az éjszaka számunkra is csak átmenet lesz, és a feltámadás fénye ragyog be minket. Tanui leszünk egy új kultúra, egy közösségi kultúra születésének. 

Azokban a kis közösségekben is, ahol élünk - a családban, a hivatalban, az üzemben, az iskolában, a központjainkban - találkozhatunk kisebb vagy nagyobb széthúzással. Ezekben a fájdalmakban is az Ő arcát fedezhetjük fel, legyőzhetjük magunkban a fájdalmat, és azon lehetünk, hogy helyreállítsuk a testvériséget a többiekkel. 

Ugyanígy a nagyobb megosztottságok esetében, amik az egyházak között is fennállnak: azért kell dolgoznunk, hogy helyreállítsuk a teljes és látható közösséget.

És a különféle mozgalmak, csoportok között is, mindenütt. 

Megtapasztaljuk majd, hogy az elhagyott Jézus, ha szeretjük Őt, mindig az egység kulcsa lesz: Őbenne megtaláljuk a belső indíttatást és erőt ahhoz, hogy ne meneküljünk az ilyen bajok elől, hanem gyógyítsuk személyes és közösségi hozzájárulásunkkal. 

A közösségi kultúra útját és modelljét a keresztre feszített és elhagyott Jézusban találjuk. 

Olykor azt gondolják, hogy az evangélium nem oldja meg az emberi problémákat, hanem kizárólag a vallásos értelemben vett Isten országát hozza el. 

Pedig nem így van. 

Minden keresztény másik Krisztusként, az Ő misztikus testének tagjaként adhatja sajátos hozzájárulását a közösségi kultúrához az élet legkülönfélébb területein: a tudomány, a művészet, a politika, a kommunikáció terén, és még folytathatnánk a sort. Hatásosabban teheti mindezt, ha együtt dolgozik más, Krisztus nevében egyesült emberekkel.

Így a világban megszületik és elterjed az, amit a „Feltámadás kultúrájának” nevezhetünk: a Feltámadott, az új Ember kultúrája, és Őbenne az új emberiség kultúrája. 

Hogyan terjeszthető el ez a kultúra a társadalomban, ott, ahol én élek? Mit tehetek érte? 

A gazdaság területén például: azok körében, akik az evangéliumot élik, spontán módon megteremthetjük az anyagi javak közösségét az első keresztények példájára, akikről azt írták, hogy „nem akadt köztük szűkölködő” (ApCsel 4,34).

A vállalatokon belül meg lehet próbálni gyakorlattá váltani a kölcsönös szeretet parancsát minden szinten, és törekedni arra, hogy Jézus jelen legyen közöttünk, ahogy az evangéliumban megígérte: „Ahol ketten vagy hárman összejönnek az én nevemben, ott vagyok közöttük” (Mt 18,20). 

Amikor a gazdaság világának gyeplőjét majd Krisztus veszi kézbe – és ez lassanként megvalósul, ahogy megsokszorozódik azok száma, akik magukat bölcsen az Ő rendelkezésére bocsátják –, akkor reménykedhetünk majd, hogy kivirágzik az igazságosság, és tanúi lehetünk a javak igazságos szétosztásának, melyre a világ oly sok részén sürgősen szükség lenne. 

„Az éhezőket jóllakatta, a gazdagokat pedig elbocsátotta üres kézzel” (Lk 1,53). Erre a társadalmi forradalomra vagyunk meghívva. 

A kommunikáció terén az isteni gondviselés jelének tekintettük mindig a hatékony tömegkommunikációs eszközök látható fejlődését, melyek elősegítik az emberiség családjának egységét. 

Ugyanakkor nyilvánvaló – és a tényekből világosan kitűnik – hogy ezek az eszközök önmagukban nem elegendőek, hogy egyesítsék a népeket és az embereket, és növeljék az életminőséget. A közjó szolgálatába kell állítani őket, és fontos, hogy a szeretet vezesse azokat, akik használják. 

Az igazi szeretetet kell a szívekbe elültetni, és ezzel együtt az érdeklődést minden ember és az emberiség minden ügye iránt. Ha szeretet vagyunk, ahogy azt az evangélium tanítja, kreatív, tartós és építő kapcsolatokat teremtünk, és elsajátítjuk a kommunikáció művészetét, mely tud kapni, a másikat és a világ eseményeit befogadni, és tud adni, azaz a legmegfelelőbb módon és időben beszélni és írni.  

Ezáltal növekszik majd a kommunikáció, és jobban értékelni fogjuk azokat az eszközöket, melyekkel ez lehetővé válik. Ugyanakkor, és elsősorban gyümölcsözőbb lesz a párbeszéd, jobban megértjük egymást, még inkább részt veszünk egymás életében és nagyobb lesz a kommunió.  

Elképzelhetjük, hogy amikor egyre több szakember éli majd a kommunikáció művészetét, a média még inkább meg fogja mutatni, hogy képes megsokszorozni a jót. Isten hangja felerősödik, és a médiában dolgozók jobban teljesítik hivatásukat, hogy az egység eszközeként munkálkodjanak az egész emberiség javára.

És itt van a politika világa. 

Talán nem a politika feladata, hogy egyetlen terv harmóniájába fogja össze a társadalom különböző elemeinek sokszínűségét és jogos törekvéseit? És nem a politikusnak kellene - éppen a különböző társadalmi területek között betöltött „közvetítő” szerepe miatt - kimagaslani a párbeszéd és a mindenkivel azonosulás művészetében? 

Azok a politikusok, akik így akarnak élni, tartozzanak bármilyen párthoz, a kölcsönös szeretet mellett döntenek, és azt elébe helyezik minden személyes teendőjüknek és érdeküknek. Ezért, még ha áldozatok árán is, de meg tudják szilárdítani Jézus jelenlétét maguk között. 

Jézus pedig, aki a világ világossága, kiemeli mindazt, ami igaz lehet a különböző álláspontokban: megvilágosítja, előtérbe állítja a közjót és erőt is ad annak munkálásához. 

S még nagyobb jó származik abból, ha sok politikus veszi majd a bátorságot, hogy saját személyét és kapott hatalmát a végső cél, azaz Isten és az egyetemes testvériség szolgálatába állítsa.

Akkor valóban remélhetjük, hogy megvalósul a népek közötti kölcsönös szeretet, ami elhozza a békét, és megoldást nyújt az emberiséget ma is gyötrő sok problémára.

Íme néhány példa, amit ki lehetne terjeszteni más területekre is.

Az elhagyott Jézus, korunk Megfeszítettje, a Feltámadott fényét árasztja ránk, és alkalmassá tesz, hogy nagylelkűen szétosszuk ajándékait. 

2004-ben megtettünk egy lépést, és elhatároztuk, hogy a testvériségre törekszünk, az egyetemes testvériségre. Most megint tovább lépünk: első helyen és mindenek fölött szeretni és követni akarjuk példaképünket, a megfeszített és elhagyott Krisztust. Így befogadhatjuk a mai emberiség kiáltását; az Ő „kiáltása” által pedig, mellyel mindent megváltott, megteremthetjük magunk körül azt a családot, amelyre a világ vár. 

Akkor valóban elmondhatjuk, amit Szent Lőrinc, a III. században élt ifjú vértanú mondott: „Az én éjszakámban nincs sötétség, hanem minden fényben ragyog”
.

� Joseph Ratzinger bíboros homíliája a pro eligendo romano pontefice szentmisén, 2005. április 18.
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