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Részletek egyházi és politikai vezetők üzeneteiből

XVI. Benedek pápa üdvözletét továbbította Tarcisio Bertone bíboros, államtitkár, aki ezt írja: “Őszentsége azt kívánja (…) hogy az “Együtt Európáért” találkozó erősítse meg a közösség vágyát és segítsen eloszlatni az előítéleteket, legyőzni a nacionalizmust és a történelmi akadályokat”.  

I. Bartolomaiosz konstantinápolyi ökumenikus pátriárka: 

“Élőbbé és jelenvalóbbá kell tennünk a politikai és lelki élet különböző szintjein a következő szavakat: ‘Üdvözlégy!’, ‘Békesség legyen veletek’, ‘Bátorság!’, az Úr halálból való feltámadásának kézzelfogható jeleit. Kívánom, hogy ezek a jelek az élet hiteles értelmével gazdagítsák Európát”. 

Rowan Williams Canterbury érsek, az Anglikán Egyház prímása: 

„Európa ma az új kihívások széles skálájával néz szembe – ezek között az a legnyilvánvalóbb, hogy hogyan találjuk meg azt a látásmódot, ahonnan együtt tekinthetünk Európára, és hogyan nyújthatunk neki lelki stabilitást”.  

Angela Merkel, Németország kancellárja: 

“Együtt Európáért” – ennek a rendezvénynek a mottójában találjuk azt az alapot, amelyre Európa egyesülési folyamata épül. Európának olyan emberekre van szüksége, akik élik és továbbadják kontinensünk sokszínűségét és értékeit, és akik sok európait fel tudnak lelkesíteni, hogy mindannyian együtt megvalósíthassuk ezt a rendkívüli tervet. (…) Ti ennek az üzenetnek a hordozói vagytok (…). 

Mozgalmaitokkal megadjátok Európa egységének arculatát is (…)”. 

Günther Oettinger, a németországi Baden-Württemberg tartomány minisztertanácsának elnöke:

„Tegyétek Stuttgartot az európaiak találkozóhelyévé! (…) Rendkívüli eseményt jelent, hogy különböző keresztény mozgalmak több ezer tagja találkozik itt, és hozzájárul az európai népek közötti nagyobb megértéshez”. 

Főtisztelendő Samuel Kobia, az Egyházak Világszövetségének főtitkára: 

„Ennek az ’Együtt Európáért’ folytatott egybehangzó és harmonikus munkának az üzenete túlszárnyalja a földrajzi Európa határait. Olyannak látunk benneteket, mint akik azt az Európát képviselitek, amely be akarja gyógyítani a huszadik században szerzett sebeit”. 

Frank Otfried July, a Württembergi Evangélikus Egyház püspöke:
“Jézus Krisztus nevében jöttünk össze. (…) A 2007-es év mottójával köszöntelek benneteket, amelyet a herrenhuti “Losungen”-ből (Napi igékből) merítettem: „Ezt mondja az Úr: Nézzétek, én valami újat viszek végbe, már éppen készülőben van, nem látjátok? (Iz 43,19)”

Gebhard Fürst, Rottenburg-Stuttgart katolikus püspöke: 
“(…) hogy az “Együtt Európáért” rendezvény erős indíttatás legyen a jövő Európája számára”. 

Horst Köhler, a Német Szövetségi Köztársaság elnöke: 

“A keresztény közösségek és mozgalmak sajátos részüket adhatják a kölcsönös megértéshez, mert az országhatárokat túllépve, a hit és a közös gyökerek révén, egyesíteni tudják az embereket”.  

Mary McAleese, az Ír Köztársaság elnöke: 

“Krisztus üzenete határtalan, egyszerű és világos. Azt parancsolja, hogy szeressük egymást. (…) Ez a parancs számunkra kihívást jelent, hogy ne csak a saját felekezetünket szeressük, túllépjünk a különbözőségeken, és  szeressük azokat, akiket szeretni a legtöbbe kerül”. 

XIX. Nerses Bedros, cilíciai örmény katolikus pátriárka: 

“Amikor a Szentlélek működik, mindig lenyűgöz bennünket fényt, örömet és békét adó kezdeményezéseivel. Ezt kívánom”. 

Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek, az Európai Katolikus Püspöki Konferenciák Tanácsának elnöke: 
“Szolidaritás nélkül, azaz a felebarát iránti szeretet nélkül nem működhet az Unión belül a pénzügyi szektor sem, és az igazi szabadságot sem lehet előteremteni. (…) Európának Krisztusra van szüksége, és ránk is szüksége van, amennyiben Krisztushoz tartozunk!” 

Karl Lehmann bíboros, a német püspöki konferencia elnöke: 

“Örülök, hogy a keresztény közösségek és mozgalmak, melyek szabad kezdeményezésre gyűltek össze, közösbe teszik indíttatásaikat, és így részt vesznek, a karizmák és struktúrák összekapcsolásában és kiegészítésében”. 

Johannes Friedrich Münchenből, a németországi evangélikus egyházak szövetségének elnöke:  

„A legkülönfélébb hagyományokhoz tartozó lelkiségi közösségek mozgalma véleményem szerint az ökumenizmus egyik csodájának mondható. Újszerű megújulás ez egy olyan korban, amikor azt gondolják, hogy az ökumenizmus lankadni kezd.” 

Ján Figel, az Európai Bizottság oktatásért, kultúráért és ifjúságért felelős tagja (oktatásügyi EU-biztos) 

“Kívánom, hogy legyetek elszántak abban, hogy tanúságot tesztek azokról az értékekről, melyekben hisztek, és közösen elkötelezitek magatokat, hogy az emberiesség és a testvériesség megteremje gyümölcseit Európában és a világon”. 

Az üzenetek teljes szövege fölkerül a www.europ2007.org honlapra
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