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Ulrich Parzany

Közös gyökerünk az evangélium

(vázlat)

Kihez mennénk? Hová mennénk? Ezt a kérdést tesszük fel személyes életünkre vonoatkozóan, és ezt kérdezzük Európával kapcsolatban is, mert a válasz ma már nem magától értetődő. Európa jövőjéért folyik a harc, és az út gyakran heves vita tárgya. A mi válaszunk, keresztényeké, egyedül Jézus Krisztusban gyökerezhet és Hozzá vezet.

Abban a nehéz és kritikus pillanatban, amikor a tömeg elfordult Jézustól, ő azt kérdezte  tanítványaitól: “Ti is el akartok menni?” Nehéz kérdés volt ez az akkori közhangulat  közepette, amikor az emberek többsége otthagyta Jézust. Simon Péter így felelt:   "Uram, kihez menjünk? Neked Örök életet adó igéid vannak.  Mi hisszük és tudjuk, hogy te vagy az Isten Szentje” (Jn 6,67-69).

A hit merészsége – ami  azt jelenti, hogy bizalommal alkalmazzuk Jézus Krisztus szavait  a mindennapi élet gyakorlatára –, ez segítette a tanítványokat, hogy Jézusban felismerjék életük Istentől jövő kulcsfiguráját. Ő minden ember, sőt az egész emberi közösség sikeres életének kulcsa. A tanítványokat a bizalomra épülő elkötelezettség vezette el ahhoz a meggyőződéshez, amely akkor sem inog meg, ha a többség más utat választ.

Jézus Krisztus Evangéliuma minden emberhez szól, és arra hív, hogy Krisztus követésével személyesen is válaszoljunk rá. Az Evangélium az egyéni méltóság sérthetetlenségének tartós garanciája, olyan pozitív erő, mely semmilyen “közösségi  intézmény” javára - sem az állam, sem a nép, semmilyen párt vagy más intézmény oltárán - nem engedi feláldozni az emberi méltóságot. 

Ugyanakkor Jézus Krisztus a Szentlélek által saját testében, Isten népének közösségében egyesíti minden követőjét. Ha az Egyházak és keresztény közösségek csak arra korlátozódnak, hogy az individualizmus által széttöredezett társadalom tükörképei legyenek, akkor elveszítik a Jézus által tanítványainak szánt funkciójukat, hogy a föld sója legyenek.  

Európában sok helyütt a különböző felekezetű egyházak közötti kapcsolat még előítéletektől és diszkriminációtól terhes. Nem tudjuk Európát és a világot szolgálni, ha mindenki csak a saját útjára figyel és a saját érdekeit követi. Valóban oly nagy, annyira erős és fontos számunkra Jézus és a közösség iránti szeretetünk, hogy a tanításbeli és a hétköznapi gyakorlat különbözőségeivel szemben abszolút elsőbbséget adunk neki? 

Tudjuk, hogy az emberekben - ha valamikor létezett - alábbhagyott az Európa iránti lelkesedés. Helyébe a kétely, sőt néha a félelem lépett, hogy hátrányt szenvedhetnek. Ebben a kritikus helyzetben nekünk keresztényeknek fel kell tennünk a kérdést, hogy Krisztushoz tartozásunk valóban erősebb-e a bennünket egymástól elválasztó erőknél, amelyeket a gazdasági, etnikai, kulturális és felekezetbeli különbözőségek csak tovább fokoznak.

Mozgalmaink hozzájárulhatnak, és hozzá kell járulniuk, hogy Európa lelki megújulása a magánéletünkben és a nyilvános életben egyaránt megélt és hírül adott Evangéliumon alapuljon. Igen, meg vagyok róla győződve, hogy mi keresztények azzal tehetünk legtöbbet a hívő Európáért, ha szeretettel, hitelesen, világosan és vonzón hirdetjük a keresztre feszített, feltámadt és eljövendő Urunk Jézus Krisztus Evangéliumát. 

Minden európainak adósa vagyunk a jézusi Evangéliummal. Ettől függ az ember üdvössége és jóléte.

“Kihez mennénk?”

Nyolcvan évvel ezelőtt egy indiai keresztény, Sadhu Sundar Singh átutazott Európán. Utazásáról készült feljegyzéseiben keserűen jegyzi meg, hogy Európában “Krisztus nélküli keresztényekkel” találkozott. Olyan keresztényekkel, akik talán tudnak valamit Krisztusról – sajnos ma ez is egyre kevésbé jellemző -, de nem ismerik Őt. Ismerni Őt azt jelenti, hogy bízunk igéjében és a mindennapjainkban Vele és tanítványaival közösségben haladunk előre. Singh azt írja: “a Kereszténység Krisztus”.

Ha a keresztények a keresztre feszített és feltámadt Jézus Krisztussal való személyes kapcsolatból megújulnak, ezzel a kereszténység a lehető legnagyobb szolgálatot teszi a mai Európának. Korunk áramlatai ide-oda rángatnak. Mi azonban nyugodtan és derűs bizalommal az apostolok szavaival ellenállunk nekik:  "Uram, kihez menjünk? Neked Örök életet adó igéid vannak. Mi hisszük és tudjuk, hogy te vagy az Isten Szentje” (Jn 6,67-69). 

Ezt Európának tudnia kell.
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