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SAJTÓKÖZLEMÉNY No.3

2007. május 12.

230 keresztény mozgalom és közösség nemzetközi rendezvénye
EGYÜTT EURÓPÁÉRT II.

STUTTGART – 2007. május 12., szombat

- 11 ezer résztvevő az európai országokból a helyszínen és műholdas összeköttetés más európai városokban egyidejűleg megrendezett találkozókkal -
Magyarországi kapcsolódó helyszínek: 
2007. május 12.,  Budapest



   



2007. május 19.,  Szeged

Az „Együtt Európáért” a testvériség gondolata által inspirált tapasztalatokon alapul

Európa ma komoly gazdasági, társadalmi, politikai és kulturális válsággal néz szembe, amelyek az élet legkülönbözőbb területein jelentkeznek. A különböző keresztény egyházakhoz tartozó mozgalmak és közösségek saját tapasztalataik alapján kívánják megmutatni, hogy a különbözőségek elfogadása gazdagító erővé válhat és egységre vezethet és ezzel kiutat mutathat a nehézségek leküzdésére.

Történelmi, kulturális és spirituális áttekintés 

Ulrich Parzany, protestáns lelkész, a Pro-Christ evangelizáció vezetője hozzászólásában az evangéliumi gyökerekhez való visszatérés fontosságára helyezte a hangsúlyt. Ahhoz, hogy a keresztények eredeti  küldetésüknek megfelelően a föld sója lehessenek, nem elég, ha tükröt tartanak a széttöredezett társadalomnak. A lelki megújulást a hitelesen és következetesen megélt evangélium tudja elindítani.

Andrea Riccardi, a Sant’Egidio közösség alapítója beszédében prófétai jelentést tulajdonított a keresztény mozgalmak összefogásának és annak a meggyőződésének adott hangot, hogy ez a kezdeményezés egy új humanizmus elindítója lehet Európában, amelynek alapját és erejét a testvéri szeretet adja.

Chiara Lubich, a Fokoláre Mozgalom alapítója előadásában a közösségi kultúra kibontakozásának lehetőségéről beszélt, amely fényt hozhat mai szenvedésekkel és megpróbáltatásokkal terhelt világunkba. Ennek az új kultúrának az alapja a fájdalmak és nehézségek befogadása a keresztrefeszített és mindekitől elhagyott Jézus mintájára. Őt példának tekintve tudunk csak mindenen túllépve, mégis szeretettel a testvérre tekinteni és azon dolgozni, ami építi a közösséget és a társadalmat, ami képes a szegénység és a kirekesztettség, a gyűlölet és a megosztottság ellen tenni. Ezzel a lelkülettel tudjuk megújítani a gazdaság, a politika, a tömegtájékoztatás, a tudomány, a művészet világát.
Kezdeményezések és tapasztalatok bemutatása 

A program második felében a testvériség és a javak megosztásának szellemében az alábbi területekről hallhattunk beszámolókat a rendezvényt szervező mozgalmak képviselőitől:

· családi élet

· a munka világa és a gazdaság

· szegénység és kirekesztettség

· jog és igazságszolgáltatás 

· a városi élettér a politika és az ökológia szemszögéből

Ezek a személyes és közösségi tapasztalatok, amelyek a javak igazságosabb elosztásának szellemében születtek, megmutatták az összefogás eredményeit és a társadalmi szövet újjászületésének lehetőségét, amely példát nyújthat a kontinens népei számára is. 

Európai világi és ökumenikus intézmények képviselőinek hozzászólásai

Az alábbi meghívott vendégek, a politika és az egyházi élet képviselői reagáltak a 3 évvel ezelőtti esemény és az azóta megtett út jelentőségére: Jacques Barrot, az Európai Bizottság alelnöke; Romano Prodi, olasz miniszterelnök; Walter Kasper bíboros, A Keresztények Egyéségért felelős Pápai Tanács elnöke; Anastas Yannulatos, Tirana és Albánia ortodox érseke; Arnold de Clermont, Az Egyházak Európai Tanácsának elnöke és a Franciaországi protestáns szövetség képviselője.
Üzenet Európának

A találkozó résztvevői közös záróüzenetben erősítették meg az evangéliumi szeretet szövetségét, amelynek szellemében igent mondtak az életre, a családra, a természet kincseinek védelmére, a méltányos és az embert kiszolgáló gazdaságra, a békére és a szolidaritásra és a társadalom iránti felelősségre. A közös üzenet, amelyben minden mozgalom és közösség vállalta, hogy saját karizmájának és hivatásának megfelelően dolgozik tovább egyben felhívás volt a politikusok és a civil társadalom számára a csatlakozásra, hogy együtt építhessék tovább a békét és az egységet Európában.

Az „Együtt Európáért 2007” rendezvénynek külön aktualitást ad 

a Római Szerződés aláírásának, az európai egyesülési folyamat kezdetének 50. évfordulója és a 2007. szeptember 4-9. között Nagyszebenben megrendezésre kerülő III. Európai Ökumenikus Nagygyűlés.

A kezdeményezés folyamata

2004. május 8.: Stuttgart, az első Együtt Európáért rendezvény a kelet-európai uniós országok csatlakozásának előestéjén, 170 mozgalomból 9000 résztvevővel, a műholdas adáson keresztül bekapcsolódó 100.000 nézővel.

2004-2007: Az „Együtt Európáért” lelkületéhez egyre több mozgalom és közösség csatlakozott, amelyek mára lefedik az egész kontinenst.

A találkozót támogató személyiségek

A találkozóra üzenetet küldött XVI.Benedek pápa, I. Bartholomaiosz konstantinpolyi ökumenikus pátriárka, Sameul Kobia az Egyházak Világtanácsának főtitkára, Manuel Barroso, az Európai Unió elnöke, Angela Merkel Németország kancellárja és több német és európai politikus, egyházi személyiség a találkozó jelentőségét méltatva.

A magyarországi kapcsolódások

A rendezvényen Magyarországot száz fős delegáció képviselte, közöttük politikusokkal, és különböző egyházakhoz tartozó mozgalmak és közösségek képviselőivel.

A stuttgartival egyidőben zajló budapesti rendezvény résztvevői bekapcsolódtak a program műholdas közvetítésébe, valamint hazai mozgalmak és közösségek tapasztalatait hallhatták a fenti témákban. Az egy héttel később megrendezendő szegedi találkozó a tapasztalatokról is beszámol már a tervek szerint.

Az “Együtt Európáért” kezdeményezői

Chiara Lubich – Fokoláre Mozgalom, Andrea Riccardi - Sant’Egidio Közösség, Ulrich Parzany - Pro Christ, Helmut Nicklas - YMCA, Keresztyén Ifjúsági Egyesület, Thomas Romer - YMCA München, Gerhard Pross – Evangélikus Mozgalmak és Közösségek Felelőseinek Tanácsa, Michael J. Marmann – Schönstatt Mozgalom, Friedrich Aschoff – Evangélikus Karizmatikus Megújulás, Christophe D’Aloisio – Syndesmos, Gérard Testard – Fondacio, Nicky Gumbel - Alpha International, Sr. Anna-Maria aus der Wiesche – Krisztus Testvérisége - Selbitz
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