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CHIARA LUBICH

A FOKOLÁRE MOZGALOM ALAPÍTÓJA

A Fokoláre Mozgalom világszerte elterjedt a különböző népek, fajok, kultúrák között. A legkülönbözőbb foglalkozású, különböző társadalmi réte​gekhez tartozó, különböző vallású vagy nem vallásos meg​győ​ző​désű emberek kötelezték el magukat benne, hogy egy szolidárisabb, egyesült világ magját alkossák.

Chiara Lubich (1920–2008)

1920-ban született Trentóban. Szülővárosában tanítónőként dolgozott, majd az igazságkeresés vágyától hajtva beiratkozott a velencei egyetem filozófia szakára. 1943-ban Trentóban is dúlt a II. Világháború. Minden összeomlott és világosan meg​mu​tat​ko​zott, hogy minden hiábavalóság. Egyedül Isten marad meg. Chiara Lubich és társnői életébe elemi erővel robbant be a felfedezés: Isten a Szere​​​tet. Ez volt a Mozgalom első „inspiráló szikrája”. 

Hogyan lehet válaszolni erre a szeretetre? E kérdés kapcsán újra fölfedezték az Evangéliumot, mely egyéni és közösségi életüket egyaránt forradalmasította. Megoldást találtak benne minden megosztottságra, konfliktusra és társa​dalmi egyenlőtlenségre. A „Legyenek mindnyájan egy” evangéliumi szakasz mögött Chiara meg​sejtette az egyetemes egység tervét, és erre tette föl az életét. Ebből egy lelki és társadalmi megújulási mozgalom született. 

Lelkisége: 

Chiara Lubich karizmájából egy új, jellegzetesen közösségi lelkiség, az egység lelkisé​ge rajzolódik ki, mely „új embereket” formál: az evangéliumi kölcsönös szeretet alapján.

Az egész világon, ahová a lelkiség eljutott, a helyi viszálykodások, a nacionalizmus, a fajgyűlölet kérdésére is választ talált. A lelkiség olyan egyesítő erő, mely a külön​bözőségeket a kölcsönös gazdagodás forrá​sává teszi, hozzájárul ahhoz, hogy kicsíráztassa az igazság és a szeretet magjait, melyek ott élnek a különböző kultúrájú, vallású és hitű emberek szívében.

Az egységre vezető kölcsönös szeretet képes átalakítani a társadalmat, hatást gyakorolva a gazdaság, a munka, a politika, az igazsá​gszolgáltatás, az egészségügy, a kultúra és a tömegkommunikáció világára. 


Mozgalmának felépítése: Egyetlen mozgalomról van szó, mely a tagok sokfélesége miatt (családok, fiatalok, gyerekek, papok, különböző rendekhez tartozó szerzetesek és szerzetesnők, püspökök) 18 ágra tagolódik. Ezek között található 5 széleskörű mozgalom is, mely különböző területeken működik: Az „Új Család Mozgalom” a családok egységéért, az „Új Emberiség” a társadalom megújulásáért, az „Új Plébánia Mozgalom” egyházi környezetben, illetve a „Fiatalok az Egyesült Világért” és a „Gyerekek az Egységért” a fiatalok körében tevékenykedik.

A mozgalom szívében a férfi és női fokolárok állnak, melyet közösségben élő valamint házas laikusok alkotnak, akik állapotuk szerint Istennek szentelt életet élnek. 

Elismerések: PRIVATE

Az ökumenizmus területén kifejtett munkájáért szá​mos elismeréssel tüntették ki a keresztény egy-há​zak (az Anglikán,  az Ortodox, az Evangélikus és a Katolikus egyház).

A nagy vallások közti párbeszéd elő​moz​dí​tá​sáért 1977-ben Templeton díjat kapott Londonban

Béke-olíva díjat 1995-ben a római zsidó közös​ségtől.

1994-ben kinevezték a Nagy Vallások a Békéért Világkonferencia tiszteletbeli elnökévé

1996-ban a békére nevelésért UNESCO díjat kapott Párizsban,

1998-ban az emberi jogok előmozdításáért kapott kitüntetést az Európa Tanácstól Stras​burgban.

Állami díjat a Német, Olasz  és a Brazil Köz​tár​sa​ság​tól,

valamint összesen 16 díszdoktori címet Lengyel​országtól Taiwanig, Fülöp-szigetektől az USA-ig a világ legkülönbözőbb országaiban a társadalom tudományok, a kommunikáció, a filozófia, a teo​lógia, a pszichológia, a pedagógia és közgaz​da​ság​tan területén. 

19 város (többek közt Róma is) díszpolgárává avatta, mások pedig kulturális vagy egyéb tevékenységéért tüntették ki.

