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Megválasztották a Fokoláre Mozgalom 

új elnökét

Maria Voce, Chiara Lubich egyik legközelebbi munkatársa volt,

jelentős tapasztalattal bír az ökumenikus és a vallásközi párbeszéd területén.

Az új társ-elnök Giancarlo Faletti, 

korábban a mozgalom társ-felelőse volt Rómában.

A Chiara Lubich által alapított Fokoláre Mozgalom Maria Voce és Giancarlo Faletti megválasztásával történetének új szakaszához érkezett. Ugyanis Chiara, aki március 14-én hunyt el, és az első fokolarinik, akik elindították és mostanáig irányították a mozgalmat, most átadják a vezetést.  Az új elnök mindenekelőtt nekik köszönte meg a bizalmat, amelyet az átadás kapcsán tapasztalt, és elmondta, hogy biztos abban, hogy ők lesznek legfőbb munkatársai.

Az új elnök szerepe természetesen más lesz, mint amit Chiara töltött be 60 éven át. Ő maga is többször beszélt erről, azt mondta, hogy nem egy ember fog a helyébe lépni, hanem egy emberekből álló test: az általános tanács az elnökkel együtt, aki a legmélyebb közösségben lesz a társ-elnökkel, hogy mindig jótállhasson az egység karizmájáért.

Maria Voce Ajello-ban (Olaszország, Kalábria) született 1937. július 16-án. A mozgalmat 1959-ben ismerte meg, és 44 éve él fokolár közösségben. Mivel teológiai és egyházjogi tanulmányokat folytatott, az utóbbi években a mozgalom általános statútumainak kiegészítésével és módosításával foglalkozott. Felelőse volt a Fokoláre Mozgalomban nem rég született „Közösség és Jog” nevű kezdeményezésnek, mely az igazságügy területén tevékenykedő szakemberek és kutatók hálója. Tagja a tudományközi tanulmányi központnak, az Abba Iskolának is. Közvetlen tapasztalara tett szert az ökumenikus és a vallásközi párbeszéd területén is. 1978-tól 1988-ig Törökországban élt, és közeli kapcsolatban állt a konstantinápolyi ortodox patriarchátussal, a jelenlegi pátriárkával, I. Bartolomaiosz pártiárkával, más keresztény egyházak vezetőivel, és a muzulmán világgal is.

Giancarlo Faletti Astiban született (Olaszország, Piemonte 1940. szeptember 14-én.

Eredetileg paraszti családból származik, apja munkás ember volt, anyja nagy szociális érzékkel megáldott háziasszony. Annak ellenére, hogy egyháztól távoli környzetben nevelkedett, hamar megszületett benne az elhatározás, hogy komolyan elkötelezi magát az ifjúság körében és a kereszztény önkéntesek közt is, hogy a szenvedők és a szegények mellé álljpn. 19 évesen megragadta a Fokoláre Mozgalom ideálja, a testvériség és az egység. 25 évesen érett meg benne az elhatározás, hogy Istennek szentelje életét a fokolárban. Közgazdasági tanulmányokat végzett, majd vezető állást töltött be egy bankintézetben. Rómán kívül egy ideig felelőse volt a mozgalomnak Genovában és Lazioban is. Abban az időben szentelték pappá, amikor Róma felelőse lett.

Az általános nagygyűlés 496 szavazati joggal rendelkező küldöttből áll, akik az egész világról érkeztek. Az első szavazások július 5-én, szombaton zajlottak, és azt mutatták, hogy gondolkodási időre és a komunió elmélyítésére van szükség. Ma délelőtt az első szavazás alkalmával gyakorlatilag egyhangúlag megválasztották az új elnököt, a társ-elnök pedig már az első körben megkapta a szavazatok több mint kétharmadát, ahogy azt az általános statútumok előírják. A következő napokban folytatódik az általános nagygyűlés munkája, és megválasztják a tanácsadókat.

