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A Fokoláre Mozgalom 

Chiara Lubich boldoggáavatásának

megkezdését kéri Frascati püspökétől

“Ez az elismerés sokakat nagyobb személyes lelki és erkölcsi elköteleződésre késztetne az egész emberiség javára.”

Ezzel a lelkülettel jelentette be 2013. december 7-én Maria Voce, a Fokoláre Mozgalom elnöke, hogy Raffaello Martinellit, Frascati püspökét a mozgalom arra kéri hogy kezdje meg hivatalosan Chiara Lubich boldoggáavatási perét.

A katolikus egyházban szokás, hogy fölhívják a hívek figyelmét olyan emberek  példájára, akik a keresztény életben előttük jártak, és a hit, valamint az Isten iránti szeretet kiváló tanúságtevői voltak. Ezt egy egyházjogi eljárás előzi meg, melynek során kivizsgálják, hogy a jelölt valóban hősiesen gyakorolta-e a keresztény erényeket, életszentség hírében áll-e és ennek jelei mutatkoznak-e az életében. Az eljárás megkezdéséhez legalább öt évnek kell eltelnie a jelölt halála után. 

Chiara Lubich személyét illetően az elmúlt öt év alatt a legkülönbözőbb emberek fejezték ki óhajukat, hogy ezt a kérést fölterjesszük: köztiszteletben álló személyiségek, egyszerű emberek, katolikusok, más egyházak, más vallások és kultúrák képviselői egyaránt. 

A Fokoláre Mozgalom elnöksége éppen 2013. december 7-én, a mozgalom születésének 70. évfordulóján írta alá a kérvényt ünnepélyes keretek közt, ezer fokolarino és fokolarina jelenlétében Castel Gandolfóban, akik az egész világról gyűltek össze, hogy részt vegyenek éves találkozójukon. A dokumentumot ezután kapja meg és fogja elbírálni az illetékes egyházi hatóság.
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