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Run4Unity

A világ konfliktusoktól szenvedő pontjain

Bujumbura – Burundi

Ebben az országban, ahol kiújultak az etnikai ellentétek, az egyesült világért élő fiatalok nem vesztették el a bátorságukat, stafétát szerveztek ezen a napon, amin nagy létszámban vettek részt a megnyilvánuló ellenségeskedések ellenére. Egy muzulmán iskola diákjai is jelen voltak.

Bulawayo – Zimbawe

A nehéz körülmények ellenére, ami jellemzi az országot, a Run4Unity-t több helyen is megrendezték: programjuk alapvető témája felhívás volt az „aranyszabály”-ra, hogy azt éljék egyes szám első személyben, azzal a meggyőződéssel, hogy valódi megoldást nyújt arra a sok nehézségre és megosztásra, ami létezik országukban.

Ain Aar – Libanon

Ebben a fegyveres harcokat elszenvedő városban az egységért élő gyerekek virágpalántákat ajándékoztak minden háznak, ezzel kifejezve, hogy érdemes a békéért élni.

Amman – Jordánia

Keresztény és muzulmán gyerekek együtt imádkoztak a békéért.

Skopje – Macedónia

Macedónia egy sok nemzetiséget magában foglaló és sokvallású ország. Skopje két részre van osztva: macedónok és albánok lakta területekre. A stafétán jelen voltak macedónok, albánok és romák. A gyerekek közt voltak katolikusok és ortodoxok, valamint részt vett néhány muzulmán is.

Noumea – Új Zéland

A Run4Unity-t a város egyik soknemzetiségű negyedében rendezték, amit szétszakítanak a melanézek és a Wallis-szigetekről származottak közti feszültségek, melynek egy 17 éves fiatal is áldozatául esett. A gyerekek egy lehetőséget ajánlottak fel, hogy újra barátként találjanak egymásra.

Új Delhi – India

Különböző vallású gyerekek több mint tíz városból és 13 iskolából találkoztak a  „Mater Dei School” iskola auditóriumában. Tapasztalatokat mondtak és felajánlották, hogy éljék együtt az „Aranyszabályt”.

Bangkok – Thaiföld

Találkozó a város központjában. A stafétában különböző felekezetekhez tartozó keresztény, buddhista és muzulmán gyerekek vettek részt. Azért futottak, hogy tanúságot tegyenek arról, hogy az egység lehetséges a vallási különbözőségek ellenére is.

www.run4unity.net,   www.fokolare.hu,   e-mail: sajto@fokolare.hu,  tel.: 30/525-4775


