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Ferenc pápa fogadja majd a Fokoláre Mozgalom képviselőit

Megkezdődött a nemzetközi mozgalom általános nagygyűlése

Szeptember 1. és 28. között a Castel Gandolfó-i Máriapoli központban zajlik a Fokoláre Mozgalom általános nagygyűlése Feladata többek között, hogy megválassza az elnököt és társelnököt, valamint az általános tanácsosokat, akik 6 évre kapják megbízatásukat. A testület megvizsgálja a világ különböző részeiről érkezett javaslatokat, és meghatározza a következő időszak főbb irányvonalait.

Az általános nagygyűlésnek idén 494 részvevője van, akik az egész mozgalmat képviselik föld-rajzi területek, hivatások, szekciók és nemzedékek tekintetében is: világiak és megszenteltek, felnőttek és fiatalok gyűltek össze. Magyarországot Bakacsi Viktória és Farkas Ferenc képviseli.

A jelenlévők között 49-en szavazati joggal nem rendelkező megfigyelők, közülük 15-en nem katolikus keresztény egyházak tagjai, más vallások követői, vagy nem vallásos meggyőződésű emberek. Figyelemmel kísérik a nagygyűlés munkáját, és lehetőségük lesz, hogy elmondják meglátásaikat, melyek a mozgalom élete és tevékenysége szempontjából nélkülözhetetlenek.

Az előkészítő munkában az idei év folyamán a mozgalom tagjai is részt vettek az egész világon. Különböző formában és különféle módszerekkel értékelték a közösség tevékenységét, áttekintették a felmerült kérdéseket, kihívásokat, és ennek alapján témajavaslatokat fogalmaztak meg a nagygyűlés munkájához. Ebben a fiatalok is aktívan részt vettek, melynek záróakkordjaként egy nemzetközi találkozót rendeztek, ahol közösen fogalmaztak meg és adtak át az elnöknek egy felhívást a javaslataikról.

Összesen 3000 témajavaslat érkezett, amely Maria Voce, a mozgalom elnöke szerint a közösség vitalitásának és fejlődésének jele. A témák alapján kitűnt a karizmához való hűség, a fiatalokra irányuló figyelem, a családokkal és az idősekkel való különleges törődés, az igény, hogy a mozgalom keretein túllépve közelebb kerüljenek az emberiség fájdalmaihoz, mindenekelőtt a legkülönbözőbb értelemben szükséget szenvedőkhöz, amire Ferenc pápa meghívott minden hívőt.

Ezek tehát tevékenységre ösztönöznek, amelyhez mély, korszerű lelki és kulturális képzettségre van szükség a Fokoláre karizmájára jellemző közösségi lelkiség szellemében, hogy valóban Jézus lehessen jelen és működhessen azok közt, akik az ő nevében jönnek össze (vö. Mt 18,20), hogy Ő járhasson-kelhessen az utcákon, és korunk embere találkozhasson vele.

A beérkezett javaslatokat 12 nagy témakörbe sorolták, amelyet a testület 32 munkacsoportban és plenáris üléseken közösen fog feldolgozni.

A nagygyűlés szeptember 1-én kezdődött, a megnyitó és a működési szabályzat elfogadása után 2-tól három napos lelkigyakorlatot tartanak. A munkát 5-én, pénteken kezdik meg. A résztvevőket szeptember 26-án délben Ferenc pápa fogadja a Vatikánban.

Az eseményről új hírek jelennek meg a hónap során, melyek a mozgalom nemzetközi honlapján 7 nyelven olvashatók az Assemblea 2014 címszó alatt, és fotók jelennek meg a multimédia rovatban.

Az általános nagygyűlés a Fokoláre Mozgalom legfőbb vezető szerve, melynek rendes ülését hat évente tartják. Legutóbb 2008 júliusában hívták össze, három hónappal az alapító, Chiara Lubich halála után.
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